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Oddajemy w Państwa ręce piąty już rocznik  
Biuletynu Informacyjnego Oddziału Okręgowego 
w Gdańsku Stowarzyszenia Księgowych w Polsce.  
To dla nas szczególny moment – mały jubileusz,  
który skłania do refleksji nad drogą, jaką przeszliśmy 
od 2021 roku i Biuletynu nr 1, tworzonego z myślą 
o dzieleniu się wiedzą, wzajemnym wsparciu 
i współdziałaniu. Te wartości niezmiennie pozostają 
fundamentem naszych działań.

Szanowni Państwo,

Rok 2025 był kolejnym rokiem peł-
nym wyzwań i zmian. Nowelizacja 
ustawy o rachunkowości, mimo że 
obejmowała pozornie niewielkie 
modyfikacje, wymagała od nas du-
żej uważności, zwłaszcza w obsza-
rze uproszczeń. Równolegle przez 
cały rok towarzyszyły nam zagad-
nienia związane z KSeF, JPK_PD 
oraz JPK_ST. Można powiedzieć, że 
był to czas zapowiadający małą re-
wolucję cyfrową – moment, w któ-
rym coraz wyraźniej wchodzimy 
w etap automatyzacji procesów 
i wykorzystywania sztucznej inte-
ligencji w pracy księgowych i ka-
drowych. Jesteśmy przekonani, że 

z perspektywy czasu uznamy ten 
wysiłek za wart podjęcia, bo jego 
efektem będzie praca lżejsza, bar-
dziej różnorodna i dająca prze-
strzeń na równowagę między ży-
ciem zawodowym a prywatnym.

Rozpoczęliśmy długo planowa-
ny remont siedziby, którego celem 
jest stworzenie miejsca odpowia-
dającego współczesnym potrzebom 
edukacyjnym i integracyjnym. Rok 
2026 będzie czasem tworzenia no-
woczesnej przestrzeni dla kursan-
tów, pracowników oraz członków 
Stowarzyszenia. Naszym celem jest, 
aby do końca 2026 roku powstało 
to miejsce. Dom, w którym każdy 
będzie mógł odnaleźć miejsce dla 
siebie oraz inspirację do aktywne-
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go działania – sprzyjające podejmo-
waniu inicjatyw i realizacji planów, 
przy jednoczesnym zachowaniu cie-
płej, życzliwej atmosfery, od lat bu-
dującej tożsamość naszego Oddziału.

Rok 2025 był również rokiem 
kontynuacji sprawdzonych inicja-
tyw. Trzeba podkreślić, że jednora-
zowe zorganizowanie wydarzenia 
bywa łatwiejsze niż jego konse-
kwentne rozwijanie i utrzymanie 
wysokiego poziomu w kolejnych 
latach. Tym bardziej cieszy aktyw-
ność klubów, w tym jubileusz 10-le-
cia działalności pierwszego Klubu 
Księgowego, stała współpraca ze 
szkołami i uczelniami, która z roku 
na rok obejmuje coraz więcej pla-
cówek oraz szerszy zakres działań, 
IV  Zjazd Certyfikowanych Księ-
gowych i Kadrowych oraz kolejne 
edycje ogólnopolskich konkursów 
„SKwP bez granic” i „Księgowi na 
szlaku”.

Ważnym wydarzeniem minione‑ 
go roku był Kongres Dyplomowa-
nych Księgowych (KDK), zorga-
nizowany wspólnie z Oddziałem 
Okręgowym w Bydgoszczy SKwP 
– wydarzenie o ogólnopolskim za-
sięgu i wyjątkowym charakterze, 
sprzyjające wymianie doświad-
czeń, integracji środowiska oraz 
dyskusji o przyszłości zawodu.

Rozwój kompetencji zawodo-
wych od zawsze stanowił naturalny 
element pracy księgowych i kadro-
wych oraz fundament odpowie-
dzialnego i etycznego wykonywa-
nia zawodu. Zgodnie z Kodeksem 
Zawodowej Etyki w Rachunkowo-
ści kompetencje zawodowe zajmu-
ją pierwszoplanowe miejsce wśród 

Stowarzyszenie Księgowych w Polsce
Oddział Okręgowy w Gdańsku

Stowarzyszenie Księgowych w Polsce
Oddział Okręgowy w Gdańsku
Oddział w Gdyni

zasad postępowania etycznego. 
Stałe doskonalenie wiedzy i umie-
jętności oraz gotowość do uczenia 
się w zmieniającym się otoczeniu 
prawnym i technologicznym są 
wyrazem profesjonalizmu naszego 
środowiska. W 2026 roku przygo-
towujemy inicjatywę będącą formą 
docenienia zaangażowania i pracy 
naszych członków.

Szczególnym obszarem działań 
w 2025 roku był także rozwój Od-
działu w Gdyni. Pierwszy rok bu-
dowania lokalnej tożsamości wiąże 
się zawsze z wyzwaniami, jednak 
zaangażowanie Zarządu oraz 
członków Oddziału potwierdziło, 
że wspólnota, aktywność i serdecz-
na atmosfera stanowią solidny fun-
dament dalszego rozwoju.

Życząc nam wszystkim, aby 
rok 2026 przyniósł kolejne sukce-
sy, inspirujące spotkania, ciekawe 
rozmowy oraz czas na regenerację 
i refleksję, zapraszamy Państwa 
do lektury piątego, jubileuszowego 
rocznika Biuletynu – zapisu roku 
pełnego pracy, wyzwań i wspól-
nych osiągnięć. Zapraszam do 
gdańskiego „bycia razem”.

W imieniu Zarządu Oddziału 
Okręgowego w Gdańsku SKwP

Dorota Kania
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Członek honorowy

Najwyższe wyróżnienie przyzna-
wane przez Krajowy Zjazd Dele-
gatów, będące dowodem uznania 
za szczególne zasługi dla SKwP, 
rozwój nauki rachunkowości lub 
dziedzin pokrewnych oraz ich 
praktyczne zastosowanie. Tytuł 
ten nadawany jest co 4 lata podczas 
Krajowego Zjazdu.

Członek wspierający

Członkiem wspierającym mogą 
zostać osoby prowadzące biura 
rachunkowe lub inną działalność 
gospodarczą, osoby prawne, a tak-
że duże przedsiębiorstwa, szkoły 
i uczelnie, które interesują się dzia-
łalnością Stowarzyszenia i chcą ją 
wspierać.

Dla członków wspierających 
oraz ich pracowników organizowa-
ne są spotkania odpowiadające na 

potrzeby przedsiębiorców i innych 
organizacji, umożliwiające inte-
grację oraz wymianę doświadczeń. 
Wykłady prowadzone przez specja-
listów dostarczają informacji przy-
datnych w biznesie i aktualnych 
zmian w przepisach. Członkowie 
wspierający mogą również korzy-
stać z rabatów na szkolenia swoich 
pracowników.

Sygnatariusze 
Kodeksu Etyki

Obowiązkiem sygnatariusza Ko-
deksu Zawodowej Etyki w Rachun-
kowości jest przestrzeganie zasad 
określonych w Kodeksie. Sygnata-
riusz Kodeksu zapewnia warunki 
dla wdrożenia i przestrzegania 
zasad Kodeksu Zawodowej Etyki 
w Rachunkowości przez podległe 
mu osoby zajmujące się rachunko-
wością.

Członek zwyczajny

Osoba wykonująca zawód księgo-
wego lub pokrewny związany z ra-
chunkowością, będąca obywatelem 
Polski lub cudzoziemcem zamiesz-
kałym w Polsce, posiadająca niena-
ganną opinię i pełną zdolność do 
czynności prawnych. Członkami 
zwyczajnymi mogą być również 
studenci i uczniowie kierunków 
związanych z finansami i rachun-
kowością oraz dziedzin pokrew-
nych, a także pracownicy jednostek 
organizacyjnych Stowarzyszenia.

Członek zwyczajny–
–dyplomowany księgowy 

Księgowy, oprócz pełnych praw 
przysługujących członkom zwy-
czajnym, jest zobowiązany do roz-
liczania się z ustawicznego dosko-
nalenia zawodowego w 3-letnich 
cyklach rozliczeniowych.

CZŁONKOWIE STOWARZYSZENIA

NASZ ODDZIAŁ W LICZBACH

DZIAŁALNOŚĆ STATUTOWA STOWARZYSZENIA

W roku 2025 do naszego Oddziału 
dołączyło 216 nowych członków 
zwyczajnych, których serdecznie 
witamy. Zgodnie z postanowienia-
mi statutu i uchwał Zarządu zosta-
ło skreślonych 227 osób – najczęst-
szą przyczyną skreśleń był brak 
opłaconej składki.

Stowarzyszenie jest jednostką sa-
mofinansującą, co oznacza, że środ-
ki na działalność pochodzą z opłat 

członkowskich oraz organizowa-
nych kursów i szkoleń. Opłacanie 
składek jest statutowym obowiąz-
kiem i warunkiem członkostwa 
w SKwP, umożliwiającym uczest-
nictwo w spotkaniach w gronie ko-
legów i przyjaciół księgowych.

Nasz Oddział obecnie zrzesza  
39 członków zwyczajnych–dyplo-
mowanych księgowych, z czego 
w roku 2025 przyrzeczenie zło-

żyły dwie osoby: Beata Szawkało –  
17 stycznia 2025 r., Magdalena Sty-
czyńska – 11 sierpnia 2025 r.

W 2025 roku z listy członków 
zwyczajnych–dyplomowanych 
księgowych została skreślona  
jedna osoba.

W Oddziale Okręgowym w Gdań-
sku SKwP od lat najwyższe wyróż-
nienie, czyli tytuł członka hono‑ 
rowego, posiada Jerzy Łopacki.
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W 2025 roku w poczet członków 
wspierających Oddziału Okręgo-
wego w Gdańsku Stowarzysze-
nia Księgowych w Polsce zostały 
przyjęte 3 podmioty gospodarcze 
i obecnie liczy 49 członków wspie-
rających. Skreślonych zostało  
10 członków wspierających.

Gdynia

W 2025 roku do Oddziału w Gdy-
ni, funkcjonującego w strukturach 
Oddziału Okręgowego w Gdań-
sku Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce, wpłynęło 15 deklaracji 
przynależności od członków, któ-
rzy dotychczas byli przypisani do 
Oddziału w Gdańsku. Tym samym 
osoby te potwierdziły chęć dalszej 
działalności w ramach Stowarzy-
szenia, zmieniając Oddział, do któ-
rego należą. 

Do grona członków zwyczajnych 
dołączyły 54 osoby. Zgodnie z po-
stanowieniami statutu oraz uchwa-
łą Zarządu, 2 osoby zostały skreślo-
ne z listy członków zwyczajnych.

Oddział w Gdyni zrzesza 2 człon-
ków zwyczajnych–dyplomowanych 
księgowych, z czego w roku 2025 
przyrzeczenie złożyła jedna osoba: 
Rafał Pawlak – 15 listopada 2025 r.

Do grona członków wspierają-
cych Oddziału w Gdyni przyjęto  
4 podmioty gospodarcze.

GDAŃSK

Członkowie Stan na 
1.01.2025 r.

Stan na  
31.12.2025 r.

Zwyczajni 1383 1351

Zwyczajni–dyplomowani księgowi 38 39

Honorowi 1 1

Wspierający 56 49

GDYNIA

Członkowie Stan na  
1.01.2025 r.

Stan na  
31.12.2025 r.

Zwyczajni 70 143

Zwyczajni–dyplomowani księgowi 1 2

Wspierający 0 4

RAZEM

Członkowie Stan na  
1.01.2025 r.

Stan na  
31.12.2025 r.

Zwyczajni 1453 1494

Zwyczajni–dyplomowani księgowi 39 41

Honorowi 1 1

Wspierający 56 53

© GeoNames, Microsoft, TomTom
Obsługiwane przez usługę Bing

Powiat gdański
122

Powiat kościerski
43

Powiat tczewski
79

Powiat kartuski
87

Powiat nowodworski
17

Powiat starogardzki
29

Powiat kwidzyński
24

Powiat malborski
16

Powiat sztumski
12

Gdańsk
610

Gdynia
211

Powiat wejherowski
130

Powiat pucki
29

PODZIAŁ CZŁONKÓW ZWYCZAJNYCH  
ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO W GDAŃSKU SKWP NA POWIATY

Serdecznie zapraszamy do 
dołączenia do Oddziału w Gdyni 
osoby zamieszkujące obszar  
jego działania, obejmujący miasta: 
Gdynię, Sopot i Wejherowo  
oraz powiaty: kartuski, 
wejherowski i pucki.

Sopot 
19
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KORZYŚCI Z CZŁONKOSTWA W SKWP

•	Rozwijanie i uzupełnianie wie-
dzy zawodowej oraz integracja 
z innymi członkami poprzez 
udział w cyklicznych spotka-
niach klubów i odczytach po-
święconych bieżącym proble-
mom zawodowym.

•	Możliwość konsultacji z eksper-
tami z zakresu rachunkowości, 
prawa podatkowego, cywilne‑ 
go, pracy oraz gospodarczego.

•	Dostęp do panelu członkow-
skiego Oddziału Okręgowego 
w Gdańsku SKwP, zawierające-
go treści zawodowe, oferty pra-

cy, indywidualne informacje 
o przynależności i aktualności 
ze Stowarzyszenia.

•	Udział w konkursach ogólnopol-
skich oraz rywalizacji o zwycię-
stwo dla siebie i oddziału.

Przynależność do 
Stowarzyszenia daje 
członkom liczne 
możliwości i korzyści

•	Rozwijanie zainteresowań przez 
angażowanie siebie i innych 
w działania Stowarzyszenia.

•	 Rabaty na profesjonalne szkole-
nia, publikacje SKwP oraz Wy-
dawnictwa „Rachunkowość”.

•	 Przystąpienie do programu 
z kartą MultiSport.

•	 Uczestnictwo w imprezach inte-
gracyjnych.

•	Korzystanie z praw członkow-
skich, w tym możliwość kandy-
dowania do władz oraz udziału 
w inicjatywach skierowanych do 
środowiska księgowych.

FORMY NIEODPŁATNEJ DZIAŁALNOŚCI STATUTOWEJ  
NA RZECZ CZŁONKÓW STOWARZYSZENIA

Odczyty

Odczyty stanowią doskonałą oka-
zję dla osób pragnących posze-
rzyć swoją wiedzę na temat zmian 
w obowiązujących przepisach oraz 
obowiązków wynikających z wy-
konywania zawodów związanych 
z księgowością, kadrami i rachun-
kowością. Podczas spotkań po-
ruszane są aktualne zagadnienia, 
którym towarzyszą dyskusje oraz 
możliwość uzyskania porad w kwe-
stiach budzących wątpliwości.

Bezpłatne odczyty skierowane 
są zarówno do członków Stowa-
rzyszenia, jak i do osób spoza jego 
grona.

W 2025 roku w naszym Oddziale 
zrealizowano 5 odczytów, wszyst-
kie w formie online.

Konsultacje

Konsultacje są organizowane 
w celu omówienia pytań nurtu-
jących członków Stowarzyszenia 
oraz analizy problematycznych za-
gadnień zawodowych.

W 2025 roku w Stowarzyszeniu 
odbyły się 2 konsultacje.

Członkowie Stowarzyszenia  bar-
dzo chętnie korzystają ze spotkań 
z ekspertami, gdyż uzyskują specja-
listyczne wsparcie w rozwiązywa-
niu pojawiających się wątpliwości 
i problemów.

Kluby i koła

Stowarzyszenie zrzesza osoby 
o wspólnych zainteresowaniach 
zawodowych, które chcą rozwijać 
swoją wiedzę, dzielić się doświad-
czeniami oraz nawiązywać nowe 
relacje w gronie przedstawicieli 
zawodów księgowych i kadrowych.

Dla aktywnych członków ideal-
ną formą spędzania czasu są spo-
tkania klubów, umożliwiające za-
równo integrację, jak i zdobywanie 
praktycznej, przydatnej wiedzy.

Kluby regularnie organizują 
spotkania, w ramach których od-
bywają się tematyczne dyskusje 
prowadzone w formie stacjonarnej 
oraz online.

•	 Członkostwo w grupie wspar-
cia MS Młodzi Stażem na  
Facebooku.
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KLUBY I KOŁA FUNKCJONUJĄCE  
PRZY ODDZIALE OKRĘGOWYM W GDAŃSKU

Oddział Okręgowy w Gdańsku 
SKwP zrzesza osoby o wspól‑ 
nych zainteresowaniach zawodo-
wych, które inwestują w swój roz-
wój oraz pragną nawiązywać nowe 
relacje w środowisku przedstawi-
cieli zawodów księgowych. Klu-
by i koła działające przy Oddziale 
stwarzają przestrzeń do integracji 
oraz wymiany doświadczeń. 

Wszystkie kluby regularnie or-
ganizują spotkania połączone z te-
matycznymi dyskusjami. Spotka-
nia odbywają się głównie w formie 
stacjonarnej, a wybrane z nich re-
alizowane są również online.

Przy Oddziale Okręgowym w Gdańsku SKwP 
funkcjonują następujące kluby i koła:
•	Klub Księgowego w Gdańsku,

•	Klub Księgowego w Tczewie,

•	 Klub Księgowego w Kościerzynie,

•	Klub Księgowego w Nowym Dworze Gdańskim,

•	Klub Księgowo-Kadrowy w Kwidzynie,

•	Klub Biur Rachunkowych,

•	Klub Kadrowo-Płacowy,

•	Klub Młodego Księgowego w Tczewie,

•	Klub Młodego Księgowego w Gdańsku,

•	Koło Seniora.

Opiekunkami Klubu są Monika 
Matyszewska, Anna Waśko i Mag-
dalena Skiba. 

Klub Księgowego w Gdańsku

Klub Księgowego w Tczewie

W 2025 roku odbyły się 4 spotka-
nia Klubu, w których uczestniczyło 
208 osób. 

Opiekunkami Klubu są Joanna Mły-
narczyk i Karolina Elert. 
Serdeczne podziękowania za zaan-
gażowanie i inicjowanie spotkań 
kierujemy do Agnieszki Wechtero-
wicz oraz Anny Ziółkowskiej.

W 2025 roku odbyły się 3 spotka-
nia Klubu, w których uczestniczyły  
83 osoby.

Opiekunkami Klubu są Sylwia Fli-
sikowska i Hanna Prądzyńska.

Klub Księgowego w Kościerzynie
W 2025 roku odbyło się 1 spotka‑ 
nie, w którym uczestniczyły 34 osoby.

Opiekunkami Klubu są Joanna Mą-
czyńska i Renata Papużyńska.

Klub Księgowego  
w Nowym Dworze Gdańskim

W 2025 roku nie było spotkań  
Klubu.

Opiekunkami Klubu są Bogumiła 
Michalska i Anna Chyła-Stoba.

W 2025 roku odbyły się 3 spotka-
nia Klubu, w których uczestniczyło  
28 osób.

Klub Księgowo-Kadrowy 
w Kwidzynie
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Opiekunami Klubu są Agnieszka 
Mroczkiewicz i Piotr Jakimczyk.

Klub Biur Rachunkowych
W 2025 roku odbyły się 3 spotka-
nia Klubu, w których uczestniczyło  
79 osób.

Opiekunkami Klubu są Danuta Ko-
sikowska i Kalina Kaczmarek.

W 2025 roku odbyły się 3 spotka-
nia Klubu, w których uczestniczyły  
33 osoby.

Klub Kadrowo‑Płacowy 
w Gdańsku

KLUBY MŁODYCH KSIĘGOWYCH

Opiekunką Klubu jest Karolina 
Elert, natomiast z ramienia szkoły 
uczniami opiekuje się Anna An-
drzejczak.

W 2025 roku odbyło się 19 spotkań 
Klubu, w których uczestniczyło 
246 osób.

Klub Młodego Księgowego 
w Tczewie 

Klub Młodego Księgowego 
w Tczewie funkcjonuje przy 

Zespole Szkół Ekonomicznych  
im. ks. Janusza St. Pasierba

Opiekę nad Klubem sprawuje Ma-
rzena Pozorska.

W 2025 roku odbyło się 13 spotkań 
Klubu, w których uczestniczyło  
186 osób.

Klub Młodego Księgowego  
w Gdańsku 

Klub funkcjonuje przy Zespole 
Szkół Ekonomiczno‑Handlowych 

w Gdańsku

KOŁO SENIORA

W 2025 roku odbyło się 6 spotkań 
Koła Seniora, w których uczest-
niczyły 123 osoby. Działający 
w strukturach Oddziału Okręgowe-
go w Gdańsku SKwP Klub Seniora 
skupia się na integracji seniorów za-
wodów związanych z księgowością.

Zarząd Koła Seniora:
•	Danuta Przybek – przewodni-

cząca, 
•	Danuta Dembowska – wiceprze-

wodnicząca, 

•	Hanna Tyrakowska – sekretarz, 
•	 Elżbieta Rękawek – członek. 

Jedną z ulubionych tradycji Koła 
są jesienne wyjazdy na grzyby. 

Do Koła zapraszamy wszystkie osoby,  
które ukończyły 60 lat i są członkami  
Oddziału Okręgowego w Gdańsku  
Stowarzyszenia Księgowych w Polsce.

W dniach 28.09–4.10.2025  r. nasi 
Seniorzy spędzili kilka pięknych 
dni w Domu Wczasowym „Gabriela” 
we Wdzydzach.
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MS Młodzi Stażem jest to gru-
pa, która została stworzona do-
celowo dla członków Odziału 
Okręgowego w Gdańsku SKwP, 
którzy posiadają krótki staż pracy 
w księgowości, są kursantami lub 
ukończyli kursy z podstaw rachun-
kowości lub samodzielnego księ-
gowego. Działalność grupy Młodzi 
Stażem opiera się na aktywności 
online w ramach grupy wsparcia 
założonej na Facebooku. 

Dzięki pomocy ekspertów oraz 
możliwości wymiany poglądów 
z innymi księgowymi uzyskujemy 
wsparcie i pomoc.

Administratorami i ekspertami 
w grupie są: 
•	Olga Gregor – główna księgowa, 
•	Tomasz Gregor – główny księ‑ 

gowy, 
•	Dorota Kania – dyplomowany 

księgowy, 
•	Małgorzata Miszczak – doradca 

podatkowy.
W minionym roku grupa zre-

alizowała wiele istotnych działań, 
które można podzielić na kilka 
głównych obszarów:
1.	 Wsparcie członków grupy. Gru-

pa nieustannie udzielała wspar-
cia swoim członkom w zakresie 
problemów i dylematów związa-
nych z księgowością i podatkami. 
Pomoc ta polegała na wymianie 
informacji oraz doświadczeń po-
między członkami grupy a eks-
pertami.

2.	Promocja aktywnego stylu ży-
cia wśród księgowych. Człon-
kowie grupy brali udział w kon-

kursie z 2025 roku „SKwP bez 
granic” organizowanym przez 
Oddział Okręgowy w Gdańsku 
SKwP. Współpraca polegała na 
promocji konkursu – udostęp-
nianiane były posty z wizerun-
kiem członków grupy biorących 
udział w wędrówce. Członkowie 
grupy byli również obecni na fi-
nale konkursu, który odbył się  
27 września 2025 r.

W 2025 roku grupa organi-
zowała też wspólne wędrówki  
w ramach wydarzerzeń przygo-
towywanych przez inne społecz-
ności, m.in:
•	wzięła udział w Nocy Mu-

zeów w Gdańsku, wyda-
rzeniu organizowanym co 
roku przez Miasto Gdańsk –  
17 maja 2025 r.,

•	 zbierała punkty w trakcie 
wydarzenia organizowanego 
przez twórcę aplikacji „Let’s 
Map” pt. „Era Ostatniego Cudu 
– gra terenowa z Let’s Map”, 
które odbyło się w Parku Re-
agana w Gdańsku 11 sierpnia 
2025 r.
Koordynatorzy grupy aktyw-

nie uczestniczyli w spotkaniach 
liderów klubów i działaczy Od-
działu Okręgowego w Gdańsku 
SKwP, które odbyły się 29 maja 
2025  r. i 30  czerwca 2025 r. 
Brali także udział w warsztatach 
liderów klubów oraz działaczy – 
1 marca 2025 r.

3.	Organizacja spotkań eduka-
cyjnych. Promocja Oddziałów 
w Gdyni oraz w Gdańsku SKwP, 

a także grupy MS Młodzi Sta-
żem poprzez organizowanie  
spotkań w:
•	 Zespole Szkół Administracyj-

no-Ekonomicznych w Gdyni – 
27 marca 2025 r.,

•	 Zespole Szkół Ekonomicznych 
w Tczewie – 8 grudnia 2025 r.

4.	 Promocja wydarzeń organizo-
wanych przez SKwP. Promocja 
poprzez udostępnienie postów, 
przypominajki, kalendarium 
wydarzeń:
•	wstawianie postów promu-

jących spotkania Klubów 
z Gdańska, Gdyni, Tczewa czy 
Wejherowa,

•	 relacjonowanie wyników kon‑ 
kursów „SKwP bez granic” 
i „Księgowi na szlaku” – wsta-
wianie również własnych 
zdjęć i relacji z wędrówek,

•	„Kongres Dyplomowanych 
Księgowych" – 7–8 kwietnia 
2025 r.,

•	„Środowe spotkanie z etyką” – 
4 czerwca 2025 r.,

•	„Dzień księgowego” w Bąkowie 
– 28 czerwca 2025 r.,

•	„IV Zjazd Certyfikowanych 
Księgowych i Kadrowych” –  
15 listopada 2025 r.,

•	„Cyfrowy Księgowy 2.0” –  
8–9 października 2025 r.

MS MŁODZI STAŻEM



10

Oddział Okręgowy w Gdańsku Stowarzyszenia Księgowych w Polsce 

KLUBY I KOŁA FUNKCJONUJĄCE PRZY ODDZIALE OKRĘGOWYM 
W GDAŃSKU ODDZIALE W GDYNI

Przy Oddziale 
Okręgowym w Gdańsku 
Oddziale w Gdyni 
funkcjonują kluby:

Opiekunami klubu są Edyta Jędrze-
jewska i Rafał Pawlak. Klub Księgowego w Gdyni

W 2025 roku Klub świętował pierw-
szą rocznicę działalności. W ramach 
Klubu odbyło się 9 spotkań, w któ-
rych wzięło udział 225 osób. 

Opiekunkami Klubu są Anna Kol-
metz i Danuta Boike. 
Serdeczne podziękowania za zaan-
gażowanie i inicjowanie spotkań 
kierujemy do Sylwii Sadowskiej.

Klub Księgowego w Wejherowie
W 2025 roku odbyły się 4 spotka-
nia Klubu, w których uczestniczyły  
42 osoby. 

KLUBY MŁODYCH KSIĘGOWYCH

Opiekę nad Klubem sprawuje Iza-
bela Niewiadomska, która jest rów-
nież inicjatorką jego powstania.

Klub Młodego Księgowego  
w Gdyni

Klub funkcjonuje 
przy Zespole Szkół 

Administracyjno‑Ekonomicznych 
w Gdyni

W 2025 roku odbyło się 13 spot‑ 
kań Klubu, w których uczestniczy-
ło 218 osób. 

Klub Młodego Księgowego  
w Wejherowie

Klub funkcjonuje przy 
Powiatowym Zespole Szkół nr 3  

w Wejherowie

Opiekę nad Klubem sprawuje Aga-
ta Jaskólska. 

W 2025 roku odbyło się 11 spotkań 
Klubu, w których wzięło udział  
227 osób.

•	Klub Księgowego w Gdyni,

•	Klub Księgowego w Wejherowie,

•	Klub Młodego Księgowego w Gdyni,

•	Klub Młodego Księgowego w Wejherowie,

•	Klub Młodego Księgowego w Kartuzach.
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Klub Młodego Księgowego  
w Kartuzach 

Klub działa już rok przy szkole 
Zespół Szkół Zawodowych  

i Ogólnokształcących  
im. I Brygady Pancernej 

im. Bohaterów Westerplatte 
w Kartuzach

Opiekę nad Klubem sprawuje Bar-
bara Brzostowska. 

W 2025 roku odbyło się 12 spotkań 
Klubu, w których uczestniczyły  
162 osoby.

KONKURS „KSIĘGOWI NA SZLAKU”

Celem konkursu jest propagowa-
nie wśród księgowych zdrowego 
stylu życia, integracja członków 
Stowarzyszenia z różnych Oddzia-
łów oraz spędzanie czasu z rodziną 
i przyjaciółmi. 

Każdy członek Stowarzyszenia 
Księgowych w Polsce oraz każdy 
księgowy i kadrowy niezrzeszo-
ny w tej organizacji, może wziąć 
udział w konkursie wędrówek pie-
szych odbywanych w formie spa-
ceru lub biegu i wędrówek rowe-
rowych po dowolnych szlakach na 
terenie Polski i świata.

Konkurs trwa 9 miesięcy i roz-
począł się 1 grudnia 2025 r.

Zachęcamy do obejrzenia relacji 
na Facebooku #ksiegowinaszlaku.

 Z nami zdobywaj wiedzę i świat

ZASADY

1.	 Wypełnij FORMULARZ REJESTRACYJNY. 

2.	Wybierz się na wędrówkę pieszą lub rowerową i udokumentuj to poprzez zrobienie zdjęcia z wizerun-

kiem własnym oraz logo konkursu lub logo SKwP.

3.	 Udostępnij zdjęcia na grupie FB „Księgowi na szlaku” z oznaczeniem; „#ksiegowinaszlaku”; „#skwp” 

„#skwp……nazwa oddziału”.

4.	 Zarejestruj swoje osiągnięcie w formularzu.

Motto konkursu

„ ”
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SPOTKANIE  
NOWOROCZNE

WYDARZENIA

17 stycznia 2025 r.  
w naszym Oddziale odbyło się 
Spotkanie Noworoczne.

Była to okazja do wspólnego poże-
gnania jubileuszowego roku 2024, 
w którym mieliśmy zaszczyt ob-
chodzić 90-lecie istnienia naszego 
Oddziału.

Oficjalną część spotkania popro-
wadziły: Dorota Kania – prezes Za-
rządu, Anna Waśko – wiceprezes ds. 

organizacyjnych oraz Monika Ma-
tyszewska – wiceprezes ds. szkoleń. 
Spotkanie było poświęcone rozmo-
wom na temat działalności szkole-
niowej i statutowej Oddziału oraz 
podsumowaniu minionego roku.

Z wielką radością powitali-
śmy w naszym gronie dyplomo-
waną księgową – Beatę Szawkało.  
Serdecznie gratulujemy tego osią-
gnięcia.

Podczas spotkania wręczono 
również wyróżnienia dla przedsta-
wicieli grupy MS Młodzi Stażem: 

Olgi i Tomasza Gregor, Doroty Ka-
nia oraz Małgorzaty Miszczak – za 
aktywne działania na rzecz Sto-
warzyszenia, zaangażowanie oraz 
wsparcie rozwoju organizacji.

Po wzniesieniu toastu za Nowy 
2025 Rok był także czas na skła-
danie życzeń, rozmowy, integra-
cję oraz pyszny poczęstunek. Nie 
zabrakło również jubileuszowego 
tortu, który dopełnił uroczystą at-
mosferę spotkania. 
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NOWOROCZNE 
SPOTKANIE  
KOŁA SENIORA
24 stycznia 2025 r. odbyło się 
Noworoczne Spotkanie 
Koła Seniora.

Seniorzy spędzili ten czas na 
wspólnych rozmowach, integracji 
oraz śpiewaniu kolęd, co sprzyja-
ło budowaniu więzi i miłemu roz‑ 
poczęciu Nowego Roku.

Szczególnym momentem spo-
tkania było wręczenie podzię‑ 
kowania Bożenie Świestowskiej-
-Okuniewskiej, byłej dyrektor Od-
działu Okręgowego w Gdańsku Sto-
warzyszenia Księgowych w Polsce, 
za Jej nieoceniony wkład oraz wie-
loletnie zaangażowanie w rozwój 
naszej społeczności.

Na zakończenie spotkania 
wszystkim członkom Koła Senio-
ra złożono serdeczne życzenia 
zdrowia, szczęścia i pomyślności 
w 2025 roku. 
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WARSZTATY DLA LIDERÓW KLUBÓW ORAZ DZIAŁACZY SKWP 
NASZEGO ODDZIAŁU

1–2 marca 2025 r. w Pałacu 
Wieniawa w Rekowie Górnym 
odbyły się warsztaty dla liderów 
klubów oraz działaczy SKwP 
naszego Oddziału. 

Było to wyjątkowe spotkanie pełne 
inspiracji, które przyniosło mnó-
stwo nowych pomysłów i rozwią-
zań wspierających rozwój Oddziału.

Warsztaty rozpoczęła Anna Waś-
ko, wiceprezes ds. organizacyjnych, 
witając uczestników i przedstawia-
jąc program. Następnie Anna Dąbrowska 

poprowadziła zajęcia nt.: „Pla-
ny na działalność Klubów SKwP 
O/O w Gdańsku oraz pomysły na 
angażowanie członków w aktyw-
ności klubów”. Po zajęciach uczest-
nicy mieli okazję zrelaksować się 
przy kolacji oraz w przyjaznej at-
mosferze wymienić doświadczenia 

DZIEŃ KOBIET  
Z SKWP

10 marca 2025 r. z okazji Dnia 
Kobiet w Oddziale Okręgowym 
w Gdańsku SKwP odbyły 
się warsztaty budowania 
wizerunku, w których 
uczestniczyły członkinie naszego 
Stowarzyszenia. 

Podczas spotkania stylistka Kata-
rzyna Kobiela przekazała uczest-
niczkom wskazówki dotyczące 
tworzenia autentycznego i spójnego 
wizerunku, wspierającego profesjo-
nalizm i efektywną komunikację.

Uczestniczki warsztatów pozna-
wały zasady budowania silnej mar-
ki osobistej, dress code’u w biznesie 
i podczas wystąpień publicznych 

oraz uczyły się, jak komponować 
stroje, dobierać kolory, dodatki 
i biżuterię w zależności od sylwet-

ki. Poruszono także temat idealnej 
szafy, tworzenia zestawów ubrań 
i unikania tzw. złodziei wizerunku.

Warsztaty stały się okazją do 
spędzenia czasu w inspirującej, 
przyjaznej atmosferze. 

i pomysły. Warsztaty zakończyło 
posiedzenie Komisji ds. Członkow-
skich, podczas którego omówiono 
kwestie statutowe i podsumowa‑ 
no najważniejsze ustalenia.

Spotkanie było pełne zaangażo-
wania, energii i kreatywnych roz-
wiązań, które z pewnością zaowocu-
ją w dalszej działalności Oddziału. 
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KONFERENCJA PT. „PRACA WAKACYJNA  
– CO POWINNIŚMY WIEDZIEĆ?”

26 marca 2025 r. w Wydziale 
Zarządzania Uniwersytetu 
Gdańskiego odbyła się 
konferencja pt. „Praca wakacyjna 
– co powinniśmy wiedzieć?”. 

W wydarzeniu wzięło udział 
132  uczniów szkół średnich wraz 
z nauczycielami. Na wstępie w imie-
niu Wydziału uczestników przy-

witała dr hab. Arleta Szadziewska, 
prof. UG, z Katedry Rachunkowości. 

Funkcję moderatora pełniła 
Klaudia Zalewska, koordynatorka 
ds. komunikacji społecznej i edu-
kacji z ramienia ZUS. 

Podczas konferencji prelegen-
ci podzielili się wiedzą na temat 
pracy wakacyjnej i omówili m.in.  
zagadnienia dotyczące: 
•	 czym jest praca wakacyjna i dla-

czego warto ją podjąć,
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•	 ulgi dla młodych i kwestii rozli-
czeń dochodów z pracy sezono-
wej,

•	 ubezpieczenia społecznego 
w kontekście pracy wakacyj‑ 
nej w Polsce i w UE,

•	 oszczędzania i zarządzania zaro-
bionymi pieniędzmi.
Prelegentami konferencji byli:

•	Magdalena Ciesielska – członkini 
Oddziału Okręgowego w Gdań-
sku SKwP, księgowa, prezes fun-
dacji Praktykologia,

•	Dorota Marzec – ekspert skarbo‑ 
wy Pierwszego Urzędu Skar‑ 
bowego w Gdańsku,

•	 Filip Kos – zastępca naczelnika 
Pierwszego Urzędu Skarbowego 
w Gdańsku.

•	 Piotr Domaradzki – zastępca 
naczelnika Wydziału Ubezpie-
czeń i Składek w Oddziale ZUS 
w Gdańsku.
Konferencję podsumowano kon-

kursem niespodzianką w formie 
łamigłówki, co było atrakcyjnym 
zakończeniem wydarzenia.

Organizatorzy serdecznie po-
dziękowali wszystkim prowadzą-
cym i prelegentom za zaangażo-
wanie oraz wkład w organizację 
konferencji. Szczególne podzięko-
wania były skierowane do opieku-
nów i uczniów ze szkół uczestni-
czących w wydarzeniu:
•	 Powiatowy Zespół Szkół nr 3 

w Wejherowie,
•	 Zespół Szkół Ekologiczno-Trans-

portowych w Gdyni,
•	 Szkoła Na Wzgórzu,

•	 3LO w Sopocie.
Organizatorami konferencji byli:

•	Oddział Okręgowy w Gdańsku 
SKwP,

•	 Zakład Ubezpieczeń Społecz-
nych w Gdańsku,

•	Krajowa Administracja Skarbo‑ 
wa – Izba Administracji Skar‑ 
bowej w Gdańsku.
Partnerem honorowym wyda-

rzenia był:
•	Wydział Zarządzania Uniwersy-

tetu Gdańskiego (WZR). 
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SPOTKANIE  
DLA NOWYCH 
CZŁONKÓW

31 marca 2025 r. odbyło się 
spotkanie dla nowych członków 
zorganizowane przez Komisję 
ds. Organizacyjnych Zarządu 
Głównego SKwP we współpracy 
z Oddziałem Okręgowym 
w Gdańsku SKwP. 

Wydarzenie miało charakter ogól-
nopolski, a w naszym Oddziale zo‑ 
stało przeprowadzone jednocześ‑ 
nie w trzech lokalizacjach: Gdań-
sku, Tczewie oraz Wejherowie. 

Spotkanie rozpoczęła Dorota Ka-
nia, prezes Zarządu Oddziału Okrę-
gowego w Gdańsku SKwP, witając 
nowo przyjętych członków. Następ-

nie Anna Waśko, wiceprezes ds. 
organizacyjnych, poprowadziła za-
bawy integracyjne, które sprzyjały 
wzajemnemu poznaniu się uczest-
ników. Kolejnym punktem progra-
mu było połączenie online z Od-
działami SKwP z całej Polski. W tej 
części Dorota Kania przedstawiła 
temat pt. „Struktura organizacyjna 
w SKwP”, natomiast prof. Grażyna 
Voss wygłosiła prelekcję pt. „Człon-
kowie razem i osobno”.

W naszym Oddziale odbyło się 
także uroczyste wręczenie legity-
macji członkowskich oraz przy-
pinek z logo SKwP. Następnie do-
radca podatkowy Michał Marek 
Kowalski poprowadził warsztaty 
w formule hybrydowej pt. „Meto‑ 
dy skutecznego wyszukiwania in-
formacji gospodarczych, podatko-
wych i innych”.

Spotkanie było doskonałą okazją 
do nawiązania nowych kontaktów, 
wymiany doświadczeń oraz lepsze-
go poznania działalności Stowarzy-
szenia. 
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II KONFERENCJA KLUBÓW MŁODYCH KSIĘGOWYCH

2 kwietnia 2025 r. odbyła się  
II Konferencja Klubów Młodych 
Księgowych pod hasłem 
„Rachunkowość – moja pasja,  
moja pierwsza praca”. 

W pierwszej części konferencji 
Dorota Kania, prezes Zarządu Od-
działu Okręgowego w Gdańsku 
SKwP, oraz Anna Waśko, wicepre-
zes ds. organizacyjnych, przedsta-
wiły ideę funkcjonowania Klubów 
Młodego Księgowego oraz omówiły 
działalność Stowarzyszenia Księ-
gowych w Polsce. 

Następnie odbyło się uroczyste 
wręczenie certyfikatów potwier-
dzających nadanie tytułu Amba-
sadora Edukacji SKwP dla Anny 
Andrzejczak oraz Izabeli Niewia-
domskiej. Laureatkom serdecznie 
gratulujemy i życzymy dalszych 
sukcesów oraz satysfakcji z aktyw-

nej działalności na rzecz Stowarzy-
szenia.

Podczas konferencji zaprezen-
towano inspirujące filmy przy-
gotowane przez wszystkie Kluby 
Młodego Księgowego, ukazujące 

ich działalność, pracę liderów oraz 
cele na przyszłość. Uczestnicy mie-
li również okazję wysłuchać prak-
tycznych wskazówek przedstawio-
nych przez przedstawiciela Urzędu 
Pracy w Wejherowie.



20

Oddział Okręgowy w Gdańsku Stowarzyszenia Księgowych w Polsce 

W trakcie pierwszego i drugiego 
panelu przedstawiciele poszczegól-
nych zespołów Klubów Młodego 
Księgowego odpowiadali na zadane 
im pytania, dzielili się swoimi spo-
strzeżeniami, opinią oraz wiedzą 
na temat pracy nastolatków oraz 
pracy w internecie. 

W trzecim panelu zaproszeni 
przedsiębiorcy odpowiadali na py-
tania dotyczące ich pierwszej pracy 
zawodowej. Goście specjalni nie-
wątpliwie przyczynili się do zain-
spirowania młodzieży do dalszego 
rozwijania się oraz podążania za 
swoimi marzeniami.

Na zakończenie konferencji do-
konano jej podsumowania oraz 
przeprowadzono losowanie, w wy-
niku którego wyłoniono gospoda-
rzy III edycji Konferencji Klubów 
Młodych Księgowych. 

Kolejne spotkanie odbędzie się  
w Zespole Szkół Ekonomicznych 
im. ks. Janusza St. Pasierba w Tcze-
wie.

W konferencji udział wzięły Klu-
by Młodego Księgowego, działające 
w następujących szkołach:
•	 Ekonomik Gdańsk – Technikum 

nr 11,
•	 Zespół Szkół Ekonomicznych im. 

ks. Janusza St. Pasierba w Tczewie,
•	 Zespół Szkół Administracyjno-

-Ekonomicznych w Gdyni,
•	 Powiatowy Zespół Szkół nr 3 

w Wejherowie, ul. Budowlanych 2,
•	 Szkoła Na Wzgórzu.

Wydarzenie to zbliżyło młodzież, 
która dopiero podejmuje decy-
zje dotyczące swojej przyszłości, 
i doświadczonych profesjonalistów, 
którzy już osiągnęli sukces! 
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ŚWIATOWY DZIEŃ ZDROWIA Z SKWP

8 kwietnia 2025 r., z okazji 
Światowego Dnia Zdrowia, 
Oddział w Gdańsku zorganizował 
dla swoich członków bezpłatne 
szkolenie pt. „Samoleczenie 
codziennych bólów kręgosłupa 
u osób pracujących w pozycji 
siedzącej”. 

Wydarzenie miało na celu pod-
niesienie świadomości zdrowot-
nej i przekazanie praktycznych 
umiejętności wspierających profi-
laktykę dolegliwości związanych 
z pracą biurową. Podczas części 

wartościowe wsparcie dla osób 
wykonujących pracę biurową, na-
rażonych na codzienne obciążenia 
układu mięśniowo‑szkieletowego.

Zajęcia poprowadził inż. Stani-
sław Szabuniewicz, instruktor i re-
alizator projektu edukacyjnego oraz 
instruktor odnowy biologicznej. 

wykładowej uczestnicy zdobyli cen-
ną wiedzę teoretyczną na temat bio-
mechaniki przeciążeń kręgosłupa. 
Omówiono też zalecenia uznanych 
polskich i międzynarodowych eks-
pertów w zakresie samodzielnego 
radzenia sobie z bólami pleców.

Istotnym elementem szkolenia 
były praktyczne warsztaty, pod-
czas których uczestnicy pozna-
li ćwiczenia biurowe redukujące 
przeciążenia wynikające z długo-
trwałej pracy siedzącej. Przekaza-
na wiedza i umiejętności stanowią 

DZIEŃ DZIECKA 
„RODZINNIE 
 Z SKWP”
13 czerwca 2025 r. w Oddziale 
Okręgowym w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce zorganizowano 
wyjątkowe obchody Dnia 
Dziecka, które dostarczyły 
najmłodszym uczestnikom wielu 
niezapomnianych wrażeń.

Dzieci miały okazję przenieść się 
w świat iluzji i magii za sprawą nie-
zwykłego pokazu przygotowanego 
przez profesjonalnego iluzjonistę. 
Wydarzeniu towarzyszyły radość, 
zaskoczenie i entuzjazm, a pre-
zentowane sztuczki wzbudziły za-
chwyt zarówno wśród najmłod-
szych, jak i dorosłych uczestników. 
Atmosfera pełna uśmiechu i pozy-
tywnych emocji sprawiła, że był to 
dzień, który na długo pozostanie 
w pamięci wszystkich obecnych. 
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DZIEŃ KSIĘGOWEGO

28 czerwca 2026 r. Oddział 
Okręgowy w Gdańsku oraz 
Oddział w Gdyni Stowarzyszenia 
Księgowych w Polsce wspólnie 
świętowali Dzień Księgowego. 
Tegoroczne obchody odbyły 
się w malowniczo położonej 
restauracji „4 Pory Roku” 
w Bąkowie, tworząc wyjątkową 
oprawę dla tego ważnego 
wydarzenia.

Uroczystość rozpoczęła się od po-
witania gości oraz części oficjalnej, 
którą poprowadziły:
•	Anna Waśko, wiceprezes ds. or-

ganizacyjnych,
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wdzięczność za jej ogrom pracy, 
profesjonalizm oraz wieloletnie 
zaangażowanie w rozwój i działal-
ność Stowarzyszenia.

Po części oficjalnej uczestni-
cy obejrzeli pokaz taneczny paso 
doble i jive w wykonaniu naszej 
członkini Iryny oraz Andrieja. Na-
stępnie rozpoczęło się wspólne 
biesiadowanie przy grillu, które 
sprzyjało rozmowom i integracji.

Kolejnym punktem programu 
było uroczyste krojenie tortu oraz 
wspólny toast, po którym w ryt-
mach bachaty rozpoczęła się zaba-
wa taneczna.

W wydarzeniu uczestniczyli 
znamienici goście, wśród nich:
•	 Rafał Stubecki – Krajowa Admi-

nistracja Skarbowa, Izba Admini-
stracji Skarbowej w Gdańsku,

•	Michał Ossowski – Regionalny 
Oddział PIBR w Gdańsku,

•	 dr Anna Semmerling – Uniwer-
sytet WSB Merito Gdańsk,

•	 dr hab. Arleta Szadziewska oraz 
dr Ewa Spigarska – Uniwersytet 
Gdański, Wydział Zarządzania,

•	 Emilia Kosińska i Beata Palinder 
– Urząd Miejski w Gdańsku.
Dziękujemy wszystkim, którzy 

byli z nami podczas tegorocznego 
Dnia Księgowego. 

•	Monika Matyszewska, wicepre-
zes ds. szkoleń,

•	 Beata Podczaska, dyrektor Od-
działu Okręgowego w Gdańsku 
SKwP.
W trakcie spotkania zaprezen-

towano podsumowanie działalno-
ści Oddziałów w Gdańsku i Gdyni 
w I półroczu 2025 r., a także przed-
stawiono plany i kierunki działań.

Jednym z ważnych punktów pro-
gramu było wręczenie dyplomu 
Eksperta SKwP w zakresie działal-
ności gospodarczej, który otrzyma-
ła Magdalena Ciesielska. 

Szczególne podziękowania skie-
rowano również do Beaty Gołuń-
skiej, pełniącej funkcję głównej 
księgowej Oddziału Okręgowego 
w Gdańsku SKwP. Wyraziliśmy 

BIULETYN 2025
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KONFERENCJA  
WYJAZDOWA  
DO WILNA

12–14 września 2025 r. 
przedstawiciele naszego Oddziału 
uczestniczyli w Konferencji 
Wyjazdowej pt. „Transakcje 
międzynarodowe”, prowadzonej 
przez Małgorzatę Miszczak, 
doradcę podatkowego i eksperta 
SKwP. Spotkanie stanowiło cenne 
źródło wiedzy merytorycznej.

Trzydniowy wyjazd był nie tylko 
okazją do pogłębienia kompetencji 
zawodowych i udziału w inspirują-
cych dyskusjach, lecz także sprzyjał 
integracji oraz wymianie doświad-
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czeń w wyjątkowej, międzynarodo-
wej scenerii. Program konferencji 
obejmował wizytę w Wilnie i jego 
okolicach, gdzie uczestnicy mieli 
możliwość poznać historię, kulturę 
i atmosferę tego niezwykłego mia-
sta. Dzięki profesjonalnemu opro-
wadzaniu mogliśmy spojrzeć na 
Wilno z nowej perspektywy, łącząc 

elementy edukacyjne z fascynującą 
podróżą w czasie. Nasz przewod-
nik, Waldemar Szełkowski, z pasją 

i ogromną wiedzą przybliżył nam 
bogactwo litewskich zabytków 
i tradycji. 
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KONKURS Z RACHUNKOWOŚCI 2025

21 listopada 2025 r. odbył się 
Konkurs z Rachunkowości 
dla uczniów szkół średnich, 
zorganizowany przez Oddział 
Okręgowy w Gdańsku SKwP  
we współpracy z Zespołem  
Szkół Zawodowych  
i Ogólnokształcących im. I Brygady 
Pancernej im. Bohaterów 
Westerplatte w Kartuzach.

Uroczyste otwarcie wydarzenia po-
prowadzili:
•	Dorota Kania – prezes Oddziału 

Okręgowego w Gdańsku SKwP,
•	Anna Waśko – wiceprezes ds. or-

ganizacyjnych Oddziału Okręgo-
wego w Gdańsku SKwP,

•	 Joanna Stencel – dyrektor Ze-
społu Szkół Zawodowych i Ogól-
nokształcących im. I Brygady 
Pancernej im. Bohaterów We-
sterplatte w Kartuzach,

•	Mirosław Szutenberg – wice-
przewodniczący Rady Powiatu 
Kartuskiego.
Po rozpoczęciu konkursu, w któ-

rym udział wzięli uczniowie klas 
o profilach ekonomicznych i ra-
chunkowych, pozostali uczestnicy 
wydarzenia wysłuchali wykładu 
„Podatki 2.0 – jak działa świat, któ-
rego nie widać na paragonie”, przy-
gotowanego przez przedstawicielki 
Pomorskiego Oddziału Krajowej 
Izby Doradców Podatkowych – Iwo-
nę Golec, Joannę Przyjemską oraz 
Monikę Spławską. Następnie wy-
stąpili eksperci z PKO BP – Michał 
Januszewski i Bartosz Szawelski 
– którzy podzielili się swoją cenną 
wiedzą.

Rywalizacja podczas konkursu 
była niezwykle wyrównana, a osta-

tecznych zwycięzców wyłoniono 
dopiero po dogrywce.

Wyniki konkursu przedstawiały 
się następująco: 
•	 I miejsce –  Kamil Stelmaszuk 

– Zespół Szkół Administracyjno-
-Ekonomicznych w Gdyni,

•	 II miejsce –  Zuzanna Madejska – 
Szkoły Ekonomiczno-Handlowe 
im Macierzy Szkolnej w Gdań-
sku,

•	 III miejsce – Barbara Ławryno-
wicz – Zespół Szkół Ekonomicz-
nych im. ks. Janusza St. Pasierba 
w Tczewie,

•	 IV miejsce –  Julia Plichta – Ze-
spół Szkół Zawodowych i Ogól-
nokształcących w Kartuzach,

•	 IV miejsce –  Karol Pioch – Po-
wiatowy Zespół Szkół nr 1  
w Kościerzynie. 

Jeszcze raz gratulujemy!
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Serdeczne podziękowania kie-
rujemy do wszystkich szkół, które 
wzięły udział w konkursie:
•	 Zespół Szkół Ekonomicznych im. 

ks. Janusza St. Pasierba w Tcze-
wie,

•	 Zespół Szkół Zawodowych 
i Ogólnokształcących w Żukowie,

•	 Zespół Szkół Administracyjno-
-Ekonomicznych w Gdyni,

•	 Zespół Szkół Zawodowych 
i Ogólnokształcących im. I Bry-
gady Pancernej im. Bohaterów 
Westerplatte w Kartuzach,

•	 Szkoły Ekonomiczno-Handlowe 
im. Macierzy Szkolnej w Gdań-
sku (Technikum nr 11),

•	 Powiatowy Zespół Szkół nr 3 
w Wejherowie ul. Budowlanych 2,

•	 Powiatowy Zespół Szkół nr 1 
w Kościerzynie,

•	 Zespół Szkół Gospodarki Żywno-
ściowej i Agrobiznesu w Lęborku,

•	Technikum nr 1 im. Noblistów 
Polskich w Starogardzie Gdań-
skim.
Przygotowanie zadań oraz ocena 

prac należała do Komisji Konkurso-
wej, w której skład wchodziły: 
•	Anna Waśko – przewodnicząca 

komisji,
•	Danuta Boike – członek komisji,
•	 Joanna Gawrońska – członek ko-

misji,
•	Danuta Anolik-Małkowska – 

członek komisji,
•	 Ewa Spigarska – członek komisji.

Partnerami wydarzenia byli:
•	Kuratorium Oświaty w Gdańsku, 

Pomorski Kurator Oświaty – Ho-
norowy Patron,

•	Uniwersytet Gdański Wydział 
Zarządzania UG,

•	Miesięcznik „Rachunkowość”,
•	 Pomorski Oddział Krajowej Izby 

Doradców Podatkowych,
•	 Regionalny Oddział PIBR w Gdań-

sku.
Szczególne podziękowania kie-

rujemy do członków Klubu Młode-
go Księgowego z Kartuz, uczniów 
szkoły oraz opiekunki Barbary 

Brzostowskiej za ogromne zaanga-
żowanie oraz nieocenioną pomoc 
w organizacji konkursu.

Wydarzenie zostało zrealizowa-
ne przy wsparciu finansowym Fun-
dacji InvestGDA. 
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FINAŁ KONKURSU #SKWPBEZGRANIC 2025

We wrześniu zakończyliśmy rok 
pełen wspólnych wędrówek, odkry‑ 
wania pięknych miejsc i kolekcjo-
nowania chwil, które dziś przypo-
minają karty z rodzinnego albumu. 
Zdjęcia z wycieczek, spotkań i od-
wiedzin w Oddziałach – to wszyst-
ko tworzy niezwykłą historię, któ-
rej częścią byliśmy razem.

26–28 września 2025 r. w Stroniu 
Śląskim odbyło się uroczyste 
podsumowanie naszej wspólnej 
drogi. Wydarzeniu towarzyszyło 
poczucie dumy, liczne 
wspomnienia oraz radość płynąca 
z bycia razem.

Wyniki konkursu stanowiły finał 
wspólnej inicjatywy, w której każdy 
uczestnik odegrał ważną rolę. Poko-

W klasyfikacji indywidualnej tytuły zdobyli:

•	Główny Wędrowiec SKwP – Tomasz Rogoziński (Oddział Okręgowy w Toruniu SKwP),
•	Dyplomowany Wędrowiec SKwP – Tomasz Rogoziński,
•	Dyplomowany Cyklista SKwP – Małgorzata Filipska (Oddział Okręgowy w Gdańsku Od-

dział w Gdyni SKwP). 

Klasyfikacja zespołowa przedstawiała się następująco:

•	 I miejsce – Oddział Okręgowy w Gdańsku SKwP,
•	 II miejsce – Oddział Okręgowy w Legnicy  SKwP,
•	 III miejsce –  Oddział Okręgowy w Gdańsku Oddział w Gdyni SKwP,
•	 IV miejsce i tytuł Zwycięzcy – Oddział Wielkopolski w Poznaniu SKwP, Oddział Okręgowy 

w Toruniu SKwP, Oddział Okręgowy w Kielcach SKwP, Oddział Okręgowy w Bydgoszczy 
SKwP.

nane kilometry, odwiedzone miej-
sca i zaangażowanie wszystkich 
stworzyły wyjątkową historię tego-
rocznej edycji. 

Wspólne doświadczenia zebrane 
w różnych częściach kraju na trwa-
łe zapiszą się w naszych wspomnie-
niach. 



29

BIULETYN 2025



30

Oddział Okręgowy w Gdańsku Stowarzyszenia Księgowych w Polsce 



31

BIULETYN 2025

FINAŁ KONKURSU #SKWPBEZGRANIC 2025 DLA DZIECI

23 października 2025 r. odbyło 
się podsumowanie konkursu 
#skwpbezgranic dla dzieci, 
podczas którego świętowaliśmy 
sukcesy najmłodszych 
uczestników. 

W atmosferze radości i dumy wrę-
czyliśmy medale oraz nagrody 
dzieciom, które z ogromnym zaan-
gażowaniem zdobywały punkty na 
trasie konkursowych przygód.

Każde dziecko zostało wyróż-
nione za wytrwałość, aktywność 
i entuzjazm, które towarzyszyły im 
przez cały czas trwania konkursu. 
Uśmiechy na twarzach uczestni-
ków były najlepszym dowodem na 
to, jak wiele radości i przyjemności 
przyniosło im to wyzwanie.

Po części oficjalnej na dzieci cze-
kała kolejna atrakcja – wspinacz-
kowe wyzwanie przygotowane we 
współpracy z centrum wspinacz-
kowym „Elewator”. 

Pod okiem doświadczonych in-
struktorów młodzi uczestnicy mo-
gli spróbować swoich sił na ściance, 
poczuć się jak prawdziwi zdobywcy 
szczytów i przeżyć niezapomniane 
chwile w bezpiecznych i przyja-
znych warunkach.

Serdeczne podziękowania kie-
rujemy do najmłodszych uczest-
ników konkursu – za ich energię, 
ciekawość świata i gotowość do 
działania, które są dla nas ogrom-
ną inspiracją. 
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OGÓLNE ZGROMADZENIE CZŁONKÓW 
ODDZIAŁU W GDYNI

10 stycznia 2025 r. odbyło 
się Ogólne Zgromadzenie 
Członków Oddziału w Gdyni, 
działającego w strukturach 
Oddziału Okręgowego w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce. 

Podczas obrad wybrano Zarząd 
Oddziału w Gdyni w następującym 
składzie:
•	 Edyta Jędrzejewska – prezes,
•	 Rafał Pawlak – członek,
•	Weronika Spalding – sekretarz.

Jedną z kluczowych uchwał pod-
jętych podczas wydarzenia było 
przyjęcie założeń programu dzia-
łania na lata 2025–2026. Dokument 
ten wyznacza kierunki rozwoju 
oraz priorytety funkcjonowania 
Oddziału w Gdyni Oddziału Okrę-
gowego w Gdańsku SKwP.

Pierwsze posiedzenie nowo wy-
branego Zarządu odbyło się 10 lute-
go 2025 r. 

Zarząd Oddziału w Gdyni z prezesem Oddziału Okręgowego w Gdańsku, od lewej: Dorota 
Kania, Rafał Pawlak, Edyta Jędrzejewska, Weronika Spalding.
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PIERWSZA ROCZNICA DZIAŁALNOŚCI 
KLUBU KSIĘGOWEGO W GDYNI

27 marca 2025 r. Klub Księgowego 
w Gdyni obchodził pierwszą 
rocznicę swojej działalności. 
Uroczystość zgromadziła 
licznych gości oraz członków 
Stowarzyszenia, którzy wspólnie 
świętowali ten ważny dla Klubu 
moment.

Podczas wydarzenia zaprezento-
wano materiał filmowy podsumo-
wujący najważniejsze inicjatywy 
i aktywności z pierwszego roku 
działania Klubu. Oprawę artystycz-
ną zapewniła Aleksandra Waśko, 
członek Oddziału, która wykonała 
utwór „Ramię w ramię”, wzbudza-
jąc duże uznanie uczestników.

Gościem specjalnym uroczysto-
ści była Danuta Anolik‑Małkowska, 
która przedstawiła swoją ścieżkę 
zawodową oraz dorobek, stanowią-
ce inspirację dla zgromadzonych.

W wydarzeniu uczestniczyli 
również przedstawiciele Oddziału 
Morskiego PTTK w Gdyni: Paweł 
Wysocki – prezes Oddziału, Alicja 
Wrzosek – prezes Klubu Krajo-
znawczego „Bliza”, Ryszard Wrzo-
sek – członek honorowy, a także 
reprezentanci Urzędu Miasta Gdy-
ni: Honorata Krupka – skarbnik 

miasta, Beata Kosecka – zastępca 
skarbnika, Magdalena Gryglicka 
– p.o. naczelnika Wydziału Księgo-
wości oraz Konrad Kuza – główny 
księgowy CUPSZ. Obecni byli rów-
nież: Jerzy Łopacki – wieloletni 
prezes Oddziału w Gdańsku, Doro‑ 
ta Kania – prezes Oddziału Okrę‑ 
gowego w Gdańsku , a także człon-
kowie Stowarzyszenia.

Uroczystość przebiegła w atmos-
ferze podsumowań, podziękowań 
i wspólnego świętowania pierwsze-
go roku działalności Klubu. 

Gość specjalny: Danuta Anolik-Małkowska.
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SPOTKANIE INTEGRACYJNE CZŁONKÓW 
GDYŃSKIEGO ODDZIAŁU

6 czerwca 2025 r. odbyło się 
spotkanie integracyjne członków 
Oddziału w Gdyni, które – mimo 
niesprzyjających warunków 
pogodowych – przebiegło 
w wyjątkowo przyjaznej 
atmosferze. 

Z uwagi na ulewę i burzę zrezy-
gnowano z planowanego ogniska, 
przenosząc wydarzenie do prze-
strzeni przy kominku, co sprzyjało 
swobodnym rozmowom i integra-
cji. Uczestnicy wspólnie spędzili 
czas, piekąc kiełbaski i pianki oraz 
śpiewając przy akompaniamencie 
gitary. Spotkanie upłynęło w at-
mosferze dobrej zabawy i pozytyw-
nej energii, podkreślając wartość 
bezpośrednich relacji i wspólnego 
spędzania czasu. 

SPOTKANIA KSIĘGOWYCH PRZY KAWIE

W ramach działań integracyjnych 
oraz wymiany doświadczeń 
zawodowych w 2025 roku 
rozpoczęto cykl „Spotkania 
księgowych przy kawie”, 
organizowany raz w miesiącu 
w wybranych restauracjach na 
terenie Gdyni i Rumi. 

Inicjatywa ta stanowi przestrzeń 
do swobodnych rozmów, omawia-
nia bieżących wyzwań zawodo-
wych oraz budowania relacji w śro-
dowisku księgowych.

W 2025 r. odbyło się 12 takich 
spotkań, w których łącznie uczest-
niczyło 109 osób. Regularność wyda-
rzeń oraz rosnące zainteresowanie 

potwierdzają potrzebę tworzenia 
przestrzeni sprzyjających integracji 
i wymianie wiedzy w kameralnej, 
przyjaznej atmosferze. 
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PIERWSZA ROCZNICA POWSTANIA ODDZIAŁU W GDYNI

5 listopada 2025 r. w podniosłej 
atmosferze odbyła się uroczystość 
podsumowująca roczne działania 
Oddziału w Gdyni Oddziału 
Okręgowego w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce. 

Spotkanie zgromadziło członków, 
sympatyków oraz zaproszonych 
gości, którzy mieli okazję wspólnie 
celebrować osiągnięcia minionych 
miesięcy. Pierwsza część wydarze-
nia była poświęcona prezentacji do-

robku Oddziału. Pokaz multimedial-
ny w obrazowy sposób przedstawił 
najważniejsze inicjatywy, projekty 
i wydarzenia, które miały miejsce 
w ciągu ostatniego roku. Była to nie 
tylko okazja do refleksji, ale także do 
dumy z dynamicznego rozwoju na-
szej lokalnej społeczności. 

Szczególne wyrazy uznania 
otrzymali najbardziej aktywni 
członkowie Oddziału – uhonorowa-
ni za swoje zaangażowanie i wkład 
pracy. Podziękowania wręczono: 

Aleksandrze Waśko, Małgorzacie 
Filipskiej, Sabrinie Najdrowskiej, 
Anicie Podgórskiej oraz Klaudii Ro-
żek. Ich pasja i determinacja stano-
wią inspirację dla całej organizacji. 

Drugą część uroczystości wypeł-
niła prelekcja Michała Marka Ko-
walskiego – doradcy podatkowego, 
który zaprezentował temat „Me-
tody skutecznego wyszukiwania 
informacji gospodarczych, podat-
kowych i innych”. W swoim wy-
stąpieniu podkreślił rosnącą rolę 
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sztucznej inteligencji jako narzę-
dzia wspierającego efektywne po-
zyskiwanie danych i podejmowanie 
decyzji. 

Wśród zaproszonych gości byli: 
Anna Waśko – wiceprezes ds. orga-
nizacyjnych Oddziału Okręgowe-
go w Gdańsku SKwP, Jerzy Łopacki 
– Honorowy Członek SKwP, dr To-
masz Białas – rektor WSAiB w Gdy-
ni, Ewa Świątek i Anna Pietrzyk 
z Urzędu Miasta Gdyni, Izabela 
Niewiadomska – opiekunka Klu-
bu Młodego Księgowego w Gdyni, 
Michał Marek Kowalski – doradca 
podatkowy oraz Ryszard Wrzosek 
– Honorowy Prezes Oddziału Mor-
skiego PTTK i Honorowy Członek 
PTTK.

Spotkanie rocznicowe upłynęło 
w wyjątkowej, życzliwej i ciepłej 
atmosferze, za co serdecznie dzię-
kujemy wszystkim przybyłym. 
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PROMOCJA STOWARZYSZENIA NA SPOTKANIACH,  
W INSTYTUCJACH ZEWNĘTRZNYCH,  

WSPÓŁPRACA ZE SZKOŁAMI I UCZELNIAMI,  
PROMOCYJNE DZIAŁANIA WEWNĘTRZNE SKWP

WIZYTA KLUBU MŁODEGO 
KSIĘGOWEGO Z KARTUZ

12 stycznia 2025 r. w siedzibie 
Oddziału Okręgowego w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych w Pol-
sce odbyło się spotkanie z człon-
kami Klubu Młodego Księgowego  
z Kartuz, działającego przy Zespole 
Szkół Zawodowych i Ogólnokształ-
cących im. I Brygady Pancernej im. 
Bohaterów Westerplatte w Kartu‑ 
zach (Szkoła Na Wzgórzu).

Młodzieży towarzyszyła opie-
kunka Klubu – Barbara Brzostow-
ska. Uczniów przywitała Anna 
Waśko, wiceprezes ds. organizacyj-
nych, która opowiedziała o możli-

wościach zawodowych związanych 
z księgowością oraz oprowadziła 
młodzież po siedzibie naszego Od-
działu. Cieszymy się z zaintere-
sowania młodzieży działalnością 

SKwP oraz z ich zaangażowania 
w rozwijanie pasji związanej z ra-
chunkowością. 

Pięknie dziękujemy za odwie-
dziny!
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SPOTKANIE DLA CZŁONKÓW 
WSPIERAJĄCYCH

10 marca 2025 r. w Powiatowym 
Zespole Szkół nr 3 w Wejherowie, 
przy ul. Budowlanych 2, odbył się 
XXI Wojewódzki Konkurs Rachun-
kowości. Wydarzenie zostało zor-
ganizowane przez szkołę, z którą 
Oddział Okręgowy w Gdańsku Sto-
warzyszenia Księgowych w Polsce 
ma przyjemność współpracować. 

Oddział Okręgowy w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych w Pol-
sce reprezentowała Danuta Boike, 
członek Zarządu naszego Oddziału.

Podczas konkursu odbył się rów-
nież bardzo interesujący wykład, 
który wzbogacił wiedzę uczestni-
ków i stanowił cenne uzupełnienie 
części konkursowej.

XXI WOJEWÓDZKI KONKURS 
RACHUNKOWOŚCI

11 lutego 2025 r. odbyło się spotka-
nie dla członków wspierających pt. 
„Ogólne zmiany w podatkach na rok 
2025”, które poprowadził doradca 
podatkowy Mikołaj Hajduk.

Spotkanie rozpoczęła wicepre-
zes ds. organizacyjnych Anna Waś-
ko. Warsztaty przebiegły w bardzo 
miłej atmosferze, a poruszone za-
gadnienia z pewnością okażą się 
przydatne w codziennej pracy za-
wodowej. 

W imieniu Zarządu naszego Od-
działu wręczono dyplomy człon-
kom wspierającym, jako wyraz po-
dziękowania za ich zaangażowanie 
i współpracę ze Stowarzyszeniem.

Gratulujemy laureatom konkursu z następujących szkół:

•	 I miejsce – Zespół Szkół Ekonomicznych im. ks. Janusza St. Pasierba 
w Tczewie,

•	 II miejsce – Zespół Szkół Zawodowych i Ogólnokształcących w Kar-
tuzach im. I Brygady Pancernej im. Bohaterów Westerplatte,

•	 III miejsce – Zespół Szkół Zawodowych i Ogólnokształcących  
w Kartuzach im. I Brygady Pancernej im. Bohaterów Westerplatte.
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MARZEC NA OBCASACH

13 marca 2025 r. mieliśmy przyjem-
ność uczestniczyć w wydarzeniu 
„Marzec na Obcasach”, zorganizowa-
nym przez Powiatowy Urząd Pracy 
w Tczewie, z którym ściśle współ-
pracujemy.

Jedną z prelegentek wydarzenia 
była Karolina Elert – członek Ko-
misji ds. Członkowskich Oddzia-
łu Okręgowego w Gdańsku SKwP, 
założycielka Klubu Księgowego 
w Tczewie oraz Klubu Młodego 
Księgowego działającego przy Ze-
spole Szkół Ekonomicznych w Tcze-
wie, od 17 lat związana z branżą po-
datków i księgowości.

Podczas spotkania uczestniczki 
zapoznały się z cennymi informa-
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WIZYTA KLUBU  
MŁODEGO KSIĘGOWEGO 
Z GDYNI

17 marca 2025 r. mieliśmy przy-
jemność gościć w Oddziale Okrę-
gowym w Gdańsku Stowarzysze-
nia Księgowych w Polsce młodzież 
z Zespół Szkół Administracyjno-
-Ekonomicznych w Gdyni, która 
jednocześnie należy do Klubu Mło-
dego Księgowego w Gdyni. 

Uczniowie wraz z opiekunką 
Izabelą Niewiadomską, zostali ser-
decznie powitani przez Annę Waś-
ko, wiceprezes ds. organizacyjnych, 
która przedstawiła im możliwości 
zawodowe związane z księgowością 
oraz oprowadziła uczniów po sie-
dzibie Stowarzyszenia, zapoznając 
ich z jego działalnością.

Pięknie dziękujemy za odwie-
dziny!

cjami dotyczącymi prowadzenia 
działalności gospodarczej, w tym 
kosztów z nią związanych. Wyda-
rzenie miało inspirujący charakter 
i dostarczyło wielu praktycznych 
wskazówek, m.in. w zakresie bu-
dowania marki osobistej, promo-
cji w mediach społecznościowych 
oraz skutecznego planowania dzia-
łań biznesowych.

Spotkanie było źródłem wiedzy 
i motywacji, a także okazją do wy-
miany doświadczeń w przyjaznej 
i wspierającej atmosferze.
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DNI OTWARTE ZESPOŁU 
SZKÓŁ EKONOMICZNYCH  
IM. KS. JANUSZA ST. PASIERBA 
W TCZEWIE

21 marca 2025 r., w pierwszy dzień 
kalendarzowej wiosny, uczestniczy-
liśmy w Dniach Otwartych w Ze-
spole Szkół Ekonomicznych im. ks. 
Janusza St. Pasierba w Tczewie, 
z którym ściśle współpracujemy.

Nasz Oddział reprezentowały: 
Karolina Elert, opiekun Klubu Mło-
dego Księgowego w Tczewie, oraz 
Anna Waśko, wiceprezes ds. or-
ganizacyjnych, promując podczas 
wydarzenia zawód księgowego.

TARGI PRACY NA WYDZIALE 
ZARZĄDZANIA I EKONOMII  
W GDAŃSKU

2 kwietnia 2025 r. odbyły się Tar-
gi Pracy na Wydziale Zarządzania 
i Ekonomii w Gdańsku

Było nam miło opowiedzieć o na-
szym Stowarzyszeniu, oferowanych 
kursach oraz możliwościach certy-
fikacji, które mogą otworzyć drzwi 
do kariery w księgowości. Podzieli-
liśmy się także atutami bycia księgo-
wym, które obejmują nie tylko sta-
bilność zatrudnienia, ale również 
rozwój zawodowy i wiele możliwo-
ści awansu. 

Nie zapomnieliśmy też o profi-
tach płynących z przynależności 
do naszego członkostwa, które 
daje dostęp do cennych materiałów, 
szkoleń oraz możliwość networ-
kingu z innymi profesjonalistami 
w branży. 
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TARGI PRACY  
W POWIATOWYM  
URZĘDZIE PRACY W TCZEWIE

9 kwietnia 2025 r. przedstawicie-
le naszego Oddziału uczestniczyli 
w IX Tczewskich Targach Pracy, 
zorganizowanych przez Powiatowy 
Urząd Pracy w Tczewie. 

Wydarzenie było doskonałą oka-
zją do zaprezentowania działalno-
ści naszego Oddziału oraz oferty 
kursów skierowanych do osób za-
interesowanych rozwojem zawodo-
wym i podnoszeniem kwalifikacji.

Podczas spotkań z odwiedza-
jącymi przybliżyliśmy specyfikę 
pracy księgowego oraz omówili-
śmy ścieżkę kariery w tym zawo-
dzie – od pierwszych kroków po 

dalsze etapy rozwoju kompetencji. 
Przedstawiliśmy również korzyści 
wynikające z członkostwa w SKwP, 
obejmujące dostęp do wartościo-

wych materiałów edukacyjnych, 
konsultacji z ekspertami, spotkań 
merytorycznych oraz wydarzeń in-
tegracyjnych.
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WSPÓLNE SZKOLENIE  
Z ODDZIAŁAMI SKWP  
W NASZEJ SIEDZIBIE

24 kwietnia 2025 r. przyniósł nam 
wiele satysfakcji oraz nowej wie-
dzy – mieliśmy zaszczyt uczest-
niczyć w inspirującym spotkaniu, 
podczas którego wspólnie z przed-
stawicielami Oddziału Okręgowe-
go w Bydgoszczy Stowarzyszenia 
Księgowych w Polsce oraz Oddzia-
łu Okręgowego w Suwałkach Sto-
warzyszenia Księgowych w Polsce, 
zgłębialiśmy zagadnienia związa-
ne z funkcjonowaniem programu 
operacyjnego wykorzystywanego 
w działalności Stowarzyszenia.

Wydarzenie to stało się nie tylko 
okazją do poszerzenia wiedzy me-
rytorycznej, lecz także przestrze-

nią do wymiany doświadczeń, opi-
nii oraz dobrych praktyk. 

Jesteśmy przekonani, że zdobyte 
w trakcie spotkania cenne informa-
cje oraz ciekawe inspiracje przeło-
żą się na usprawnienie codziennej 

pracy oraz dalszy rozwój naszych 
zespołów.

Takie inicjatywy pokazują, jak 
istotna jest współpraca między Od-
działami SKwP i jak wiele możemy 
osiągnąć, działając wspólnie.

GALA ABSOLWENTÓW 
ZESPOŁU SZKÓŁ 
EKONOMICZNYCH  
IM. KS. JANUSZA ST. PASIERBA 
W TCZEWIE

25 kwietnia 2025 r. mieliśmy za-
szczyt uczestniczyć w uroczystej 
Gali Absolwentów zorganizowanej 
przez naszą partnerską szkołę – Ze-
spół Szkół Ekonomicznych im. ks. 
Janusza St. Pasierba w Tczewie. 

Podczas wydarzenia uhonoro-
wano młodych, utalentowanych 
uczniów kończących kierunek 
Technik Rachunkowości. 

Szczególne wyróżnienia trafiły 
do absolwentów, członków Klubu 
Młodego Księgowego w Tczewie: 
Julii, Bartosza i Igora, którzy uzy-

skali najlepsze wyniki w nauce. 
W imieniu Stowarzyszenia gra-
tulacje oraz upominki za zaanga-
żowanie i wieloletnią aktywność 
w Klubie przekazały: Karolina Elert 
– opiekun Klubu Młodego Księgo-

wego w Tczewie, Anna Waśko – wi-
ceprezes ds. organizacyjnych.

Dziękujemy za zaproszenie oraz 
możliwość uczestniczenia w tym 
wyjątkowym wydarzeniu.
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DYPLOMATORIUM 2025  
W KASZUBSKO-POMORSKIEJ 
SZKOLE WYŻSZEJ  
W WEJHEROWIE

17 lipca 2025 r. odbyło się uro-
czyste Dyplomatorium w naszej 
partnerskiej uczelni – Kaszub-
sko-Pomorskiej Szkole Wyższej 
w Wejherowie. 

Podczas tej ceremonii ponad  
120 absolwentów kierunków So-
cjologia oraz Zarządzanie odebra-
ło dyplomy ukończenia studiów 
I stopnia, symbolicznie rozpoczy-
nając nowy etap swojej drogi zawo-
dowej i osobistej.

Oddział Okręgowy w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych w Pol-

sce reprezentowały: Dorota Kania 
– prezes Zarządu Oddziału Okręgo-
wego w Gdańsku SKwP, Sylwia Sa-
dowska – opiekun Klubu Księgowe-
go w Wejherowie.

Ich obecność podczas uroczysto-
ści podkreśliła wagę współpracy 
pomiędzy środowiskiem akade-
mickim a Stowarzyszeniem Księgo-
wych w Polsce.

DYPLOMATORIUM 2025 
W NASZEJ PARTNERSKIEJ 
UCZELNI – POWIŚLAŃSKIEJ 
AKADEMII NAUK 
STOSOWANYCH  

25 lipca 2025 r. odbyło się uroczy-
ste Dyplomatorium w naszej part-
nerskiej uczelni – Powiślańskiej 
Akademii Nauk Stosowanych. To 
wyjątkowe wydarzenie zgroma-
dziło absolwentów, przedstawicieli 
środowiska akademickiego oraz in-
stytucji współpracujących.

Oddział Okręgowy w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych w Pol-
sce reprezentowała Dorota Kania, 
prezes Zarządu, która w imieniu 
Stowarzyszenia złożyła absolwen-
tom gratulacje oraz wyrazy uzna-
nia za determinację i osiągnięcia 
edukacyjne.

Serdecznie dziękujemy za zapro-
szenie na to szczególne wydarze‑ 
nie oraz możliwość uczestniczenia 

w tak ważnym momencie w życiu 
absolwentów.
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PRZYRZECZENIE 
DYPLOMOWANEGO 
KSIĘGOWEGO

11 sierpnia 2025 r., podczas posie-
dzenia Prezydium Oddziału Okrę-
gowego w Gdańsku SKwP, odbyła 
się wyjątkowa uroczystość – złoże-
nie przyrzeczenia dyplomowanego 
księgowego przez Magdalenę Sty-
czyńską. Akt przyrzeczenia to je-
den z najważniejszych momentów 
w ścieżce zawodowej księgowego, 
potwierdzając wysoki poziom wie-
dzy i kompetencji, a także gotowość 
do przestrzegania zasad etyki, od-
powiedzialności i profesjonalizmu, 
które są fundamentem zawodu.

SPOTKANIE KOŁA SENIORA  
Z POLICJĄ

4 września 2025 r. odbyło się wy-
jątkowe spotkanie Koła Seniora, 
poświęcone niezwykle istotnemu 
zagadnieniu, jakim jest bezpieczeń-
stwo osób starszych. Wydarzenie 
poprowadzili przedstawiciele Ko-
mendy Miejskiej Policji w Gdańsku 
oraz Wydziału Prewencji Komendy 
Wojewódzkiej Policji w Gdańsku.

Podczas spotkania zaprezento-
wano najważniejsze zagrożenia, 
z jakimi seniorzy mogą spotkać się 
na co dzień, w tym metody dzia-
łania oszustów oraz sytuacje wy-
magające szczególnej ostrożności. 
Treści przedstawiono w formie 
multimedialnej prezentacji oraz 
materiałów filmowych, co pozwo-
liło uczestnikom lepiej zrozumieć 
omawiane zagadnienia.

Seniorzy mieli również oka-
zję poznać praktyczne narzędzia 
wspierające bezpieczeństwo, takie 
jak aplikacja „Moja Komenda” oraz 
„Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpie-
czeństwa”, które mogą okazać się 
pomocne zarówno w codziennym 

funkcjonowaniu, jak i w sytuacjach 
wymagających szybkiej reakcji.

Spotkanie cieszyło się dużym za-
interesowaniem i stanowiło ważny 
element działań edukacyjnych na 
rzecz poprawy bezpieczeństwa  
naszych Seniorów.
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GRZYBOBRANIE  
KOŁA SENIORA

Jedną z najpiękniejszych tradycji 
naszego Koła Seniora są coroczne, 
jesienne wyjazdy na grzybobra-
nie. 28 września–4 października 
2025  r. Seniorzy Oddziału Okrę-
gowego w Gdańsku SKwP spędzili 
kilka wyjątkowych dni w Domu  
Wczasowym „Gabriela” we Wdzy-
dzach.

Podczas pobytu dopisała zarów-
no pogoda, jak i doskonałe nastro-
je. Las okazał się niezwykle hojny 
– kosze szybko zapełniały się grzy-
bami, wśród których nie zabrakło 
prawdziwych okazów.

Cieszy nas, że wyjazd był nie tyl-
ko okazją do integracji i wspólnego 
spędzenia czasu, lecz także do ak-
tywnego wypoczynku i czerpania 

radości z kontaktu z naturą, co od 
lat stanowi ważny element działal-
ności Koła Seniora.
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INAUGURACJA ROKU 
AKADEMICKIEGO 2025/2026 
W NASZEJ PARTNERSKIEJ 
UCZELNI – UNIWERSYTECIE 
WSB MERITO GDAŃSK

3 października 2025 r. mieliśmy 
zaszczyt uczestniczyć w uroczystej 
Inauguracji Roku Akademickiego 
2025/2026 w naszej uczelni part-
nerskiej – Uniwersytecie WSB Me-
rito Gdańsk. 

To wyjątkowe wydarzenie, 
otwierające nowy rok akademic-
ki, stanowi symboliczny początek 
kolejnego etapu pełnego wyzwań, 
ambicji, rozwoju naukowego oraz 
inspirujących doświadczeń dla 
całej społeczności akademickiej. 
Oddział Okręgowy w Gdańsku Sto-

warzyszenia Księgowych w Polsce 
reprezentowała Anna Waśko, wice-
prezes ds. organizacyjnych, która 
w imieniu Stowarzyszenia złożyła 

władzom uczelni, kadrze dydak-
tycznej oraz studentom serdecz-
ne gratulacje i życzenia owocnego 
roku pracy.

INAUGURACJA ROKU 
AKADEMICKIEGO 2025/2026 
W NASZEJ PARTNERSKIEJ 
UCZELNI – SOPOCKIEJ 
AKADEMII NAUK 
STOSOWANYCH 

3 października 2025 r. mieliśmy 
zaszczyt uczestniczyć w uroczy-
stej Inauguracji Roku Akademic-
kiego 2025/2026 w naszej uczelni 
partnerskiej – Sopockiej Akademii 
Nauk Stosowanych. 

Inauguracja, jak co roku, sta‑ 
nowiła wyjątkowy i podniosły mo-
ment, symbolicznie otwierający 
kolejny etap pracy akademickiej, 
pełen nowych wyzwań, ambicji 
oraz możliwości rozwoju.

Oddział Okręgowy w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych w Pol-

sce reprezentowały: Dorota Kania 
– prezes Zarządu oraz Danuta Ano-
lik‑Małkowska – członek Zarządu.

Obecność przedstawicieli Sto-
warzyszenia podkreśliła znaczenie 
współpracy między środowiskiem 
akademickim a organizacjami bran-
żowymi, które wspólnie wspiera-

ją rozwój przyszłych specjalistów 
w dziedzinie finansów i rachunko-
wości.

Cieszymy się, że mogliśmy być 
częścią tego ważnego wydarzenia 
i wspólnie celebrować początek no-
wego roku akademickiego.
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INAUGURACJA ROKU 
AKADEMICKIEGO 2025/2026 
W NASZEJ PARTNERSKIEJ 
UCZELNI – POWIŚLAŃSKIEJ 
AKADEMII NAUK 
STOSOWANYCH  
W KWIDZYNIE

3 października 2025 r. przedstawi-
ciele Oddziału Okręgowego w Gdań-
sku Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce uczestniczyli w uroczy-
stym rozpoczęciu nowego roku aka-
demickiego w partnerskiej uczelni 
– Powiślańskiej Akademii Nauk Sto-
sowanych w Kwidzynie. 

Uroczystość ta otworzyła kolej-
ny etap pracy dydaktycznej i na-
ukowej uczelni, stanowiąc ważny 
moment dla całej społeczności aka-
demickiej.

Nasze Stowarzyszenie reprezen-
towały: Dorota Kania – prezes Za-
rządu, Bogumiła Michalska – opie-

kun Klubu Księgowo‑Kadrowego 
w Kwidzynie oraz Anna Chyła‑Sto-
ba – opiekun Klubu Księgowo‑Ka-
drowego w Kwidzynie. 

Obecność delegacji SKwP pod-
kreśliła znaczenie współdziałania 
środowiska akademickiego ze Sto-
warzyszeniem. 

INAUGURACJA ROKU 
AKADEMICKIEGO 2025/2026 
W NASZEJ PARTNERSKIEJ 
UCZELNI – POWIŚLAŃSKIEJ 
AKADEMII NAUK 
STOSOWANYCH W GDAŃSKU

4 października 2025 r. odbyło się 
uroczyste rozpoczęcie roku aka-
demickiego w naszej partnerskiej 
uczelni – Powiślańskiej Akademii 
Nauk Stosowanych w Gdańsku. 

Uroczystość ta otworzyła kolej-
ny etap działalności dydaktycznej 
i naukowej, będąc ważnym wy-
darzeniem dla całej społeczności  
akademickiej.

Oddział Okręgowy w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych w Pol-
sce reprezentowała Dorota Kania, 
prezes Zarządu, która przekazała 

życzenia pomyślnego roku pełnego 
rozwoju, ambitnych przedsięwzięć 
oraz satysfakcji z podejmowanych 
działań.
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4 października 2025 r. przedstawi-
ciele Oddziału Okręgowego w Gdań-
sku Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce uczestniczyli w uroczy-
stym rozpoczęciu nowego roku aka-
demickiego w Kaszubsko-Pomor-
skiej Szkole Wyższej w Wejherowie, 
która od lat pozostaje naszą partner-
ską uczelnią. Uroczystość ta otwo-
rzyła kolejny etap działalności dy-
daktycznej uczelni, będąc ważnym 
momentem zarówno dla studentów, 
jak i kadry akademickiej.

Nasze Stowarzyszenie reprezen-
towała Anna Waśko, wiceprezes ds. 
organizacyjnych, która w imieniu 
Oddziału przekazała społeczności 

akademickiej gratulacje oraz ży-
czenia pomyślnego roku pełnego 
rozwoju i wartościowych doświad-
czeń.

INAUGURACJA ROKU 
AKADEMICKIEGO 2025/2026 
W NASZEJ PARTNERSKIEJ 
UCZELNI – KASZUBSKO-
-POMORSKIEJ SZKOLE 
WYŻSZEJ W WEJHEROWIE

INAUGURACJA ROKU 
AKADEMICKIEGO 2025/2026 
W NASZEJ PARTNERSKIEJ 
UCZELNI – UNIWERSYTECIE 
GDAŃSKIM WYDZIAŁ 
EKONOMICZNY 

7 października 2025 r. mieliśmy 
przyjemność uczestniczyć w uro-
czystej inauguracji roku akade-
mickiego 2025/2026 na Wydzia-
le Ekonomicznym Uniwersytetu 
Gdańskiego.

Uroczystość otworzył Dziekan 
Wydziału, dr hab. Wojciech Bizon, 
prof. UG, witając zgromadzonych 
przedstawicieli władz uczelni, ka-
dry naukowej, studentów oraz 
partnerów instytucjonalnych. 

Podczas inauguracji wręczono 
nagrody Rektora Uniwersytetu 

Gdańskiego, uhonorowano nowych 
doktorów oraz wyróżniających się 
studentów. Wydarzeniu towarzy-
szył również wykład inaugura-
cyjny pt. „Dwa stulecia kolei: jak 
transport kolejowy uczynił świat 
bogatszym”, wygłoszony przez  
dr. hab. Marcina Wołka, prof. UG.

Oddział Okręgowy w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych w Pol-
sce reprezentowała Danuta Anolik-
‑Małkowska, członek Zarządu, któ-
ra w imieniu Oddziału przekazała 
społeczności akademickiej serdecz-
ne gratulacje.
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SPOTKANIE KLUBÓW 
MŁODEGO KSIĘGOWEGO  
Z GDAŃSKA I WEJHEROWA  
W SIEDZIBIE NASZEGO 
ODDZIAŁU

17 października 2025 r. w naszej 
siedzibie mieliśmy ogromną przy-
jemność gościć młodzież z dwóch 
prężnie działających Klubów Mło-
dego Księgowego:
•	Klubu Młodego Księgowego 

w Gdańsku – Technikum nr 11 
w Gdańsku,

•	Klubu Młodego Księgowego 
w Wejherowie – Powiatowy Ze-
spół Szkół nr 3 w Wejherowie.
Uczniowie wraz z opiekunkami 

zostali serdecznie powitani przez 
Annę Waśko, wiceprezes ds. orga-
nizacyjnych Oddziału Okręgowego 
w Gdańsku SKwP. 

Podczas spotkania młodzież mia-
ła okazję poznać szerokie możliwo-
ści rozwoju zawodowego w obszarze 

rachunkowości oraz dowiedzieć się 
więcej o działalności Stowarzysze-
nia i jego roli w środowisku księgo-
wych.

W programie znalazło się rów-
nież zwiedzanie naszej siedziby 
oraz udział w przygotowanych zaba-
wach integracyjnych, które sprzy-
jały budowaniu relacji i wymianie 
doświadczeń między uczestnikami.

Nie zabrakło także poczęstun-
ku – pyszna pizza i inne smakołyki 
– umiliły wspólnie spędzony czas 
i stworzyły przyjazną atmosferę 
sprzyjającą rozmowom.

Spotkanie okazało się niezwykle 
inspirujące i z pewnością pozosta-
wiło wiele pozytywnych wrażeń 
zarówno wśród młodzieży, jak i or-
ganizatorów.

SPOTKANIE INTEGRACYJNE 
KLUBÓW

26 października 2025 r. odbyło się 
spotkanie integracyjne członków 
klubów należących do Oddziałów 
w Gdańsku oraz Gdyni. Wydarze-
nie przybrało formę wspólnego 
grilla w malowniczo położonej  
„Leśnej Chatce”, co stworzyło do-
skonałe warunki do budowania re-
lacji między uczestnikami.

Spotkaniu towarzyszyła atmos-
fera sprzyjająca integracji – nie 
zabrakło inspirujących rozmów, 
wspólnego biesiadowania oraz 
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chwil pełnych uśmiechu. Zwień-
czeniem wydarzenia były mu-
zyczne akcenty przy palenisku, 
w tym gitarowe brzmienia i wspól-
ny śpiew, które nadały spotkaniu 
wyjątkowy, kameralny charakter.

Była to znakomita okazja, aby 
lepiej się poznać, wzmocnić współ-
pracę między klubami oraz spędzić 
czas w przyjaznej, nieformalnej at-
mosferze.

10. URODZINY KLUBU 
KSIĘGOWEGO W GDAŃSKU

26 listopada 2025 r. odbyło się ju-
bileuszowe spotkanie z okazji 10‑le-
cia Klubu Księgowego w Gdańsku. 
Data ta nie była przypadkowa – do-
kładnie 26 listopada 2015 r. miało 
miejsce pierwsze spotkanie Klubu, 
które zapoczątkowało jego wielolet-
nią działalność. Uroczystość odbyła  
się w Oddziale Okręgowym w Gdań-
sku Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce, a w wydarzeniu uczest-
niczyli członkowie Stowarzyszenia 
oraz osoby zaangażowane w po-
wstanie Klubu w 2015 roku.

Program spotkania obejmował 
część merytoryczną poświęconą 
praktycznym aspektom Krajo-
wego Systemu e‑Faktur – wykład 
pt. „Wstęp do Krajowego Systemu 
e‑Faktur” przedstawiła Małgorza-
ta Miszczak – doradca podatkowy.  
Nie zabrakło również wspomnień 
dotyczących dziesięciu lat działal-
ności Klubu – pełnych historii, re-
fleksji i wzruszeń.

Podczas jubileuszu wręczono 
srebrną odznakę działaczowi Bog-
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danowi Pillathowi, uhonorowując 
jego wkład w rozwój środowiska 
księgowych.

Uroczysty charakter wydarze-
nia podkreślił okolicznościowy tort, 
który stał się symbolicznym zwień-
czeniem obchodów 10‑lecia Klubu 
Księgowego w Gdańsku.

Szczególne wyrazy uznania kie-
rujemy do osób, które na przestrze-
ni lat dbały o rozwój Klubu Księgo‑ 
wego w Gdańsku oraz budowały 
jego wyjątkową społeczność. Wśród 
nich znajdują się byli opiekunowie 
Klubu – Dorota Kania, a także obec-
ne opiekunki: Anna Waśko, Moni-
ka Matyszewska i Magdalena Skiba, 
których zaangażowanie i troska 
miały istotny wpływ na kształto-
wanie jego działalności.
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I KONFERENCJA 
„PRZEDSIĘBIORCZOŚĆ  
BEZ GRANIC  
– OD WIZJI DO BIZNESU” 
NA UNIWERSYTECIE WSB 
MERITO W GDAŃSKU ORAZ  
W GDYNI

26–27 listopada 2025 r. na Uni-
wersytecie WSB Merito w Gdańsku 
oraz w Gdyni odbyła się I Konferen-
cja „Przedsiębiorczość bez granic – 
od wizji do biznesu”. Wydarzenie 
zgromadziło przedstawicieli środo-
wiska akademickiego, praktyków 
biznesu oraz osoby zainteresowane 
rozwojem przedsiębiorczości.

Oddział Okręgowy w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych w Pol-
sce objął konferencję patronatem, 
wspierając inicjatywę promującą 
wiedzę z zakresu rachunkowości 
i dziedzin pokrewnych oraz rozwój 
kompetencji przyszłych przedsię-
biorców.

Program konferencji zawierał 
wystąpienia ekspertów, panel dys-
kusyjny oraz część warsztatową, 
podczas której uczestnicy mieli 
możliwość zastosowania zdobytej 
wiedzy w praktyce. Wydarzenie 
stworzyło również przestrzeń do 
wymiany doświadczeń oraz nawią-
zywania nowych kontaktów w śro-
dowisku biznesowym.

Prelegenci, którzy wystąpili na 
konferencji: 
•	 Iwona Golec – doradca podatkowy 

z Pomorskiego Oddziału Krajowej 
Izby Doradców Podatkowych,

•	 Joanna Przyjemska – doradca 
podatkowy z Pomorskiego Od-
działu Krajowej Izby Doradców 
Podatkowych,

•	Monika Spławska – doradca po-
datkowy z Pomorskiego Oddzia-
łu Krajowej Izby Doradców Po-
datkowych,

•	Monika Kościewicz – radca 
prawny, 

•	 Joanna Sobieraj – doradca podat-
kowy, 

•	Arkadiusz Naruk – trener i kon-
sultant biznesowy,

•	 Oskar Borkowski – przedsiębiorca.
Prelegenci, którzy wystąpili 

z ramienia Oddziału Okręgowego 
w Gdańsku Stowarzyszenia Księ‑ 
gowych w Polsce:
•	Anna Waśko,
•	Maria Sazon,
•	 Joanna Gawrońska,
•	 dr Danuta Boike,
•	Marek Kujawski,
•	Michał Marek Kowalski.

Cieszymy się, że mogliśmy być 
częścią wydarzenia tak pełnego 
inspiracji, wartościowych spotkań 
i nowych perspektyw. 

SPOTKANIE INTEGRACYJNE 
DLA OSÓB ODZNACZONYCH  
I LIDERÓW KLUBÓW

liderów klubów, podczas którego 
w serdecznej atmosferze omó-
wiono działania podejmowane na 
rzecz Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce, plany na kolejne miesią-
ce oraz inspirujące doświadczenia 

28 listopada 2025 r. odbyło się 
spotkanie osób odznaczonych oraz 
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wynikające z dotychczasowej ak-
tywności.

Wydarzenie stało się okazją do 
zacieśniania współpracy, wymia-
ny pomysłów oraz wspólnego pod-
sumowania osiągnięć środowiska. 
Uczestnicy dzielili się refleksjami 
i historiami, które wzmacniają po-
czucie wspólnoty oraz motywują 
do dalszego zaangażowania w roz-
wój Oddziału.

Spotkanie po raz kolejny po-
kazało, jak wiele można osiągnąć 
dzięki współpracy opartej na pasji 
i wspólnych wartościach.
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SPOTKANIE KLUBÓW 
MŁODEGO KSIĘGOWEGO  
Z TCZEWA W SIEDZIBIE  
ODZDIAŁU W GDAŃSKU

5 grudnia 2025 r. w siedzibie 
Oddziału Okręgowego w Gdań-
sku Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce gościliśmy młodzież 
z Zespołu Szkół Ekonomicznych 
im. ks. Janusza St. Pasierba w Tcze-
wie, będącą jednocześnie człon-
kami Klubu Młodego Księgowego  
w Tczewie.

Uczniom towarzyszyły opiekun-
ki Klubu – Karolina Elert i Anna 
Andrzejczak, a także nauczycielka 
– Katarzyna Kulwińska. Gości po-
witały Beata Podczaska, dyrektor 
Biura Zarządu, oraz Maria Ryb-
ska, kierownik Działu Członkow‑ 
skiego.

Podczas spotkania młodzież 
zapoznała się z informacjami do-
tyczącymi organizowanych przez 
Stowarzyszenie przedsięwzięć, 
w tym kolejnych etapów olimpia-
dy „Rachunkowość w biznesie” 
oraz zasad konkursu „Księgowi  
na szlaku”. 

Przeprowadzono również ankie-
tę dotyczącą potrzeb oraz propozy-
cji tematów na przyszłe spotkania 
klubów księgowych, a także na co-
roczną konferencję organizowaną 
we współpracy z ZUS i KAS na Uni-
wersytecie Gdańskim.

Spotkanie przebiegło w atmos-
ferze sprzyjającej rozmowie, wy-
mianie doświadczeń i budowaniu 
motywacji do dalszej aktywności 
w ramach Klubu Młodego Księgo-
wego.
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SPOTKANIE ŚWIĄTECZNE

15 grudnia 2025 r. odbyło się uro-
czyste spotkanie świąteczne, które 
zgromadziło pracowników, człon-
ków Zarządu, członków Komisji 
Rewizyjnej oraz Sądu Koleżeńskie-
go Oddziału Okręgowego w Gdań-
sku Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce oraz Oddziału Okręgowego 
w Gdańsku Oddziału w Gdyni Sto-
warzyszenia Księgowych w Polsce.

Wydarzenie przebiegało w ser-
decznej, świątecznej atmosferze, 
sprzyjającej rozmowom, integra-
cji oraz wspólnemu celebrowaniu 
nadchodzących Świąt Bożego Na-
rodzenia. Spotkanie stało się rów-
nież okazją do powitania nowych 

pracowników i członków zespołu, 
wyrażenia wdzięczności za zaan-
gażowanie i codzienną współpracę, 
umocnienia relacji między przed-
stawicielami obu Oddziałów.

Wspólna refleksja nad minionym 
rokiem oraz rozmowy o planach na 
przyszłość podkreśliły znaczenie 
współdziałania i wzajemnego wspar-
cia w realizacji misji Stowarzyszenia.

PRZEDŚWIĄTECZNE 
SPOTKANIE PARTNERSKIE  
Z POWIŚLAŃSKĄ AKADEMIĄ 
NAUK STOSOWANYCH

17 grudnia 2025 r. odbyło się spotka-
nie przedstawicieli Odzdiału Okrę-
gowego w Gdańsku SKwP z naszym 
partnerem – Powiślańską Akademią 
Nauk Stosowanych. Rozmowy prze-
biegały w atmosferze sprzyjającej 
podsumowaniom, planowaniu oraz 
wymianie doświadczeń. 

W spotkaniu uczestniczyły:
•	 Julia Osuch – dyrektor Powiślań-

skiej Akademii Nauk Stosowanych,
•	 Beata Podczaska – dyrektor Biu-

ra Zarządu Oddziału Okręgowe-
go w Gdańsku SKwP,

•	Maria Rybska – kierownik Działu 
Członkowskiego  Oddziału Okrę-
gowego w Gdańsku SKwP.
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Przedświąteczny charakter spo-
tkania sprzyjał refleksji nad wspól-
nie realizowanymi przedsięwzię-
ciami. Była to doskonała okazja do:
•	 omówienia projektów zrealizo-

wanych w 2025 roku,

•	 podsumowania dotychczasowej 
współpracy i jej rezultatów,

•	wyznaczenia kierunków działań 
oraz planów na rok 2026.
Wspólne spojrzenie na rozwój 

inicjatyw edukacyjnych, otwartość 

na nowe pomysły oraz zaangażo-
wanie obu stron potwierdzają, że 
partnerstwo z Powiślańską Akade-
mią Nauk Stosowanych stanowi so-
lidną podstawę do dalszych działań 
edukacyjnych i rozwojowych.

RODZINNE SPOTKANIE 
ŚWIĄTECZNE U HEWELIONA 
KSIĘGOWEGO

30 grudnia 2025 r. odbyło się wy-
jątkowe rodzinne spotkanie świą-
teczne u Heweliona Księgowego, 
które zgromadziło rodziny, przyja‑ 
ciół oraz sympatyków Stowarzy-
szenia Księgowych w Polsce. Wyda-
rzenie to stworzyło przestrzeń do 
wspólnego świętowania, rozmów 
i integracji w atmosferze pełnej 
życzliwości i świątecznego ciepła.



59

BIULETYN 2025

Pomimo niesprzyjającej pogody 
uczestnicy licznie przybyli, aby ce-
lebrować końcówkę roku i spędzić 
czas w gronie bliskich. Spotkanie 
obfitowało w różnorodne atrakcje, 
wśród których szczególnym zainte-
resowaniem cieszyły się:
•	 konkurs wiedzy o SKwP,
•	 kreatywne dekorowanie pier-

niczków,
•	 gry planszowe,
•	wspólne kolędowanie, które 

nadało wydarzeniu wyjątkowy, 
rodzinny charakter.
Był to czas pełen radości, rozmów 

i wspólnych chwil, które na długo 
pozostaną w naszej pamięci.

PROMOCJA GDYNIA

SPOTKANIE W ZESPOLE 
SZKÓŁ ADMINISTRACYJNO‑ 
-EKONOMICZNYCH W GDYNI

26 marca 2025 r. przedstawiciele 
Oddziału w Gdyni Oddziału Okrę-
gowego w Gdańsku Stowarzyszenia 
Księgowych w Polsce spotkali się 
z uczniami klas III, IV i V kierunków 
Technik Ekonomista oraz Technik 
Rachunkowości w Zespole Szkół 
Administracyjno‑Ekonomicznych 
w Gdyni, gdzie działa Klub Młodego 
Księgowego w Gdyni. Celem wyda-
rzenia było zaprezentowanie dzia-
łalności Oddziału w Gdyni, przybli-
żenie inicjatyw Stowarzyszenia oraz 
grupy MS Młodzi Stażem, a także 
omówienie korzyści wynikających 
z członkostwa w SKwP.

W gronie prelegentów znaleźli 
się: Weronika Spalding, Małgorzata 
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Filipska, Sabrina Najdrowska, Alek-
sandra Waśko oraz Tomasz Gregor 
z grupy MS Młodzi Stażem. Podzie-
lili się oni wiedzą na temat zawodu 
księgowego, perspektyw rozwoju 
w branży oraz praktycznymi wska-
zówkami dotyczącymi funkcjono-
wania w dynamicznie zmieniają-
cym się środowisku rachunkowości. 
Uczniowie mieli również okazję 
poznać różnorodne ścieżki kariery 
naszych prelegentów.

Spotkanie dostarczyło młodzieży 
wielu inspiracji i praktycznych po-
rad, wspierając ich w planowaniu 
przyszłej drogi zawodowej.



61

BIULETYN 2025

JUBILEUSZ 100-LECIA ZSAE  
W GDYNI

23 maja 2025 r. Zespół Szkół Ad-
ministracyjno‑Ekonomicznych 
w Gdyni, z którym nasz Oddział od 
lat ściśle współpracuje, obchodził 
wyjątkowy jubileusz 100‑lecia ist-
nienia. Uroczystościom towarzy-
szyło również nadanie szkole imie-
nia Rotmistrza Witolda Pileckiego, 
co nadało wydarzeniu szczególnie 
podniosły charakter.

W imieniu Stowarzyszenia Księ-
gowych w Polsce gratulacje oraz naj-
lepsze życzenia przekazały: 
•	Dorota Kania, prezes Oddziału 

Okręgowego w Gdańsku,
•	Anna Waśko, wiceprezes ds. 

członkowskich Oddziału Okrę-
gowego w Gdańsku,

•	Weronika Spalding – sekretarz 
Zarządu Oddziału w Gdyni.
Uroczystość stanowiła ważny 

moment w historii szkoły oraz ko-

lejny etap współpracy między na-
szymi instytucjami.
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TARGI PRACY,  
EDUKACJI  
I PRZEDSIĘBIORCZOŚCI 
W GDYNI

27 maja 2025 r. przedstawiciele 
Oddziału w Gdyni Stowarzyszenia 
Księgowych w Polsce mieli przy-
jemność uczestniczyć w Targach 
Pracy, Edukacji i Przedsiębiorczo-
ści, które odbyły się w Polsat Plus 
Arenie w Gdyni.

Podczas targów przedstawiono 
ofertę kursów i szkoleń organizo-
wanych w Gdańsku i Gdyni, omó-
wiono również ścieżkę certyfikacji 
zawodu księgowego oraz korzyści 
płynące z członkostwa w naszym 
Stowarzyszeniu.

Wydarzenie stanowiło dosko-
nałą okazję do zaprezentowania 
działalności Stowarzyszenia oraz 
nawiązania kontaktu z osobami 
poszukującymi nowych możliwości 
zawodowych i rozwoju kariery.

Zainteresowanie naszym stois‑ 
kiem było bardzo duże, a liczba od-
wiedzających znacząco przekroczy-

KONFERENCJA  
„CYFRYZACJA BEZ RYZYKA, 
TO CYFRYZACJA Z GŁOWĄ”  
W GDYNI

16 września 2025 r. przedstawicie-
le Oddziału w Gdyni Stowarzysze-
nia Księgowych w Polsce uczestni-
czyli w konferencji pt. „Cyfryzacja 
bez ryzyka, to cyfryzacja z głową”, 
poświęconej zagadnieniom zwią-
zanym z Krajowym Systemem 
e‑Faktur (KSeF). 

Wydarzenie odbyło się w Po-
morskim Parku Naukowo‑Techno-
logicznym w Gdyni, a Oddziały  
w Gdyni i Gdańsku Stowarzysze‑ 
nia Księgowych w Polsce były  
jednymi z partnerów spotkania. 

Spotkanie otworzył Tomasz Ma-
mys, ekspert ds. cyfryzacji, który 
przedstawił bieżące dane dotyczą-
ce systemu e‑faktur oraz omówił  
znaczenie cyfryzacji jako szansy na 
rozwój przedsiębiorstw i budowa-
nie przewagi konkurencyjnej.

ła nasze oczekiwania, co wskazuje 
na rosnącą potrzebę zdobywania 
kwalifikacji w obszarze rachunko-

wości oraz nauk pokrewnych, a tak-
że na duże zainteresowanie rozwo-
jem zawodowym w tej branży.
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Następnie kilka słów o działal-
ności statutowej oraz szkoleniowej 
Oddziału Okręgowego w Gdańsku 
Stowarzyszenia Księgowych w Pol-
sce opowiedziały Anna Waśko – wi-
ceprezes ds. organizacyjnych oraz 
Beata Podczaska – dyrektor Biura 
Zarządu.

Panel „KSeF w teorii” poprowa-
dziła Małgorzata Miszczak, dorad-
ca podatkowy oraz wykładowca 
Oddziału Okręgowego w Gdańsku 
SKwP. Prelegentka omówiła pod-
stawy funkcjonowania Krajowego 
Systemu e‑Faktur, jego cele, zasa-
dy działania, etapy wdrażania oraz 
kluczowe zmiany dla przedsiębior-
ców. Wystąpienie spotkało się z du-
żym zainteresowaniem i wywołało 
ożywioną dyskusję.

W części „KSeF w praktyce” Joan-
na Jaskólska, specjalistka ds. wdro‑ 
żeń rozwiązań Symfonii Penta, za-
prezentowała praktyczne zasto-
sowania systemu Symfonia KSeF, 
w tym proces przesyłania i odbiera-
nia dokumentów.

Kolejnym punktem programu 
była prezentacja Mateusza Bielasa, 
Product Managera Acronis DAGMA, 
dotycząca zagadnień cyberbezpie-
czeństwa, ochrony danych oraz 
sposobów minimalizowania ryzy-
ka w środowisku cyfrowym.

Ostatni panel miał charakter 
edukacyjny i dotyczył transforma-
cji cyfrowej realizowanej w ramach 
Partnerstwa Cyfrowego Biznesu. 

Wydarzenie zakończyła sesja 
pytań i odpowiedzi, podczas któ-
rej uczestnicy aktywnie korzystali 
z możliwości konsultacji z eksper-
tami.
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SPOTKANIA  
INFORMACYJNE  
Z POTENCJALNYMI 
CZŁONKAMI W KARTUZACH  
I PUCKU

W ramach działań promujących 
działalność Oddziału w Gdyni od-
były się dwa spotkania otwarte 
skierowane do osób zaintereso-
wanych przystąpieniem do naszej 
organizacji. W kameralnej atmos-
ferze przedstawiono historię Od-
działu, zakres działalności człon-
kowskiej oraz korzyści wynikające 
z przynależności do społeczności 
SKwP. 

Spotkania stanowiły również 
okazję do rozmowy, wymiany do-
świadczeń oraz budowania relacji 
z osobami zainteresowanymi roz-

wojem zawodowym w obszarze ra-
chunkowości.

Spotkanie otwarte w Kartuzach 
odbyło się 11 września 2025 r. 

w Kartuskim Centrum Kultury, na-
tomiast wydarzenie w Pucku mia-
ło miejsce 1 października 2025 r. 
w Invest Puck.
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III MIEJSCE ODDZIAŁU  
W GDYNI W KONKURSIE 
„SKWP BEZ GRANIC”

26–28 września 2025 r. w Stro-
niu Śląskim odbył się finał ogól-
nopolskiego konkursu „SKwP bez 
granic”, podsumowujący roczne  
zmagania członków Stowarzysze-
nia Księgowych w Polsce. Przez 
12 miesięcy uczestnicy zdobywali 
punkty zarówno indywidualnie, 
jak i na rzecz swoich oddziałów, 
realizując aktywności promujące 
ruch, zdrowy styl życia oraz inte-
grację środowiska księgowych.

Zwieńczeniem konkursu była 
wspólna wędrówka do Jaskini 
Niedźwiedziej, a następnie wejście 
na Śnieżnik. Podczas finału wrę-
czono puchary, medale i statuetki 
dla najlepszych uczestników, jed-
nak najcenniejszym efektem przed-
sięwzięcia okazały się satysfakcja 
z własnych osiągnięć, wzmocnie-
nie relacji między uczestnikami, 
wspólnie spędzony czas oraz pro-
mocja aktywności fizycznej.

W 2025 r. prezes Oddziału w Gdy-
ni, Edyta Jędrzejewska, odwiedzi-
ła 27 oddziałów SKwP, aktywnie 
wspierając inicjatywy konkursowe. 

Oddział w Gdyni, biorąc pierw-
szy raz udział w konkursie, zdobył 
III miejsce w klasyfikacji ogólnej, 
a członkinie oddziału otrzymały 
wyróżnienia indywidualne:
•	 tytuł „Samodzielnego Wędrow-

ca”: Edyta Jędrzejewska, Alek-
sandra Waśko, Sabrina Naj, Mał-
gorzata Filipska,

•	 tytuł „Dyplomowanej Cyklistki”: 
Małgorzata Filipska.

Jesteśmy niezmiernie dumni ze zdobytego miejsca  
oraz z każdego zdobytego punktu!
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PODPISANE POROZUMIENIA W 2025 ROKU

15 lipca 2025 r. zostało podpisane 
porozumienie o współpracy mię-
dzy Powiślańską Szkołą Wyższą 
a Oddziałem Okręgowym w Gdań-
sku Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce. Naszym celem jest współ-
praca m.in. w zakresie nauki, kształ-
cenia, promocji i marketingu, szko-
leń, projektów z zakresu ekonomii, 
finansów oraz rachunkowości.

Ideą współpracy jest wspólna 
realizacja projektów edukacyjnych 
i społecznych, obejmujących orga-
nizację konferencji, seminariów, 
warsztatów, szkoleń oraz innych 
inicjatyw związanych z badaniami, 
analizami, kształceniem, nauką 
i tematyką z obszaru nauk ekono-
miczno-społecznych.

Wierzymy, że to partnerstwo 
otworzy przed nami wszystkimi 
nowe możliwości, zarówno w za-
kresie rozwoju akademickiego, jak 
i aktywności społecznej. Przed nami 
wiele ciekawych projektów – już nie 
możemy się doczekać ich realizacji!

WIZYTY W BIURACH 
RACHUNKOWYCH W PUCKU  
I W GDYNI 

W listopadzie delegacja Oddziału 
w Gdyni odwiedziła biura rachun-
kowe na terenie Gdyni oraz Pucka, 
aby promować działalność naszego 
Oddziału i zachęcić do dołączenia 

do naszej społeczności. Właścicie-
le i pracownicy biur przyjęli na-
sze członkinie z dużą życzliwością 
i okazali szczere zainteresowanie 
działalnością Stowarzyszenia, co 
potwierdzili, składając deklarację 
członkowską do naszego Oddziału. 

Podczas spotkań omawiano in-
formacje dotyczące naszych inicja-

tyw, nadchodzących wydarzeń oraz 
korzyści wynikających z członko-
stwa w SKwP. 

Szczególnie cieszyły nas rozmo-
wy z osobami, które już znają nasze 
Stowarzyszenie i chętnie uczestni-
czą w organizowanych przez nas 
spotkaniach.

PODPISANIE POROZUMIENIA 
Z POWIŚLAŃSKĄ SZKOŁĄ 
WYŻSZĄ
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DZIAŁALNOŚĆ WŁADZ STATUTOWYCH  
ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO W GDAŃSKU  

STOWARZYSZENIA KSIĘGOWYCH W POLSCE

PREZYDIUM ZARZĄDU 
ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO  
W GDAŃSKU 
STOWARZYSZENIA 
KSIĘGOWYCH W POLSCE

DOROTA KANIA – prezes
MONIKA MATYSZEWSKA – wiceprezes ds. szkoleń
ANNA WAŚKO – wiceprezes ds. organizacyjnych
DANUTA BOIKE – sekretarz
PIOTR JAKIMCZYK – skarbnik
DANUTA ANOLIK-MAŁKOWSKA – członek
ELŻBIETA BIŻEK – członek
DANUTA KOSIKOWSKA – członek
JOANNA GAWROŃSKA – członek
AGNIESZKA MROCZKIEWICZ – członek
ALDONA UZIĘBŁO – członek

OKRĘGOWA KOMISJA 
REWIZYJNA
Komisja Rewizyjna jest powołana 
do przeprowadzania kontroli dzia-
łalności statutowej, gospodarczej 
i finansowej z punktu widzenia 
legalności, celowości, rzetelności 
i gospodarności Oddziału. W trak-
cie posiedzeń poruszano zagadnie-
nia związane z realizacją planów 
działań w zakresie prac należących 
do zadań Komisji.

OKRĘGOWY SĄD KOLEŻEŃSKI

ZARZĄD ODDZIAŁU W GDYNI 
ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO  
W GDAŃSKU 
STOWARZYSZENIA 
KSIĘGOWYCH W POLSCE

EDYTA JĘDRZEJEWSKA – prezes
RAFAŁ PAWLAK – członek
WERONIKA SPALDING – sekretarz

ROBERT RZEPIŃSKI – przewodniczący
DOROTA RUTKOWSKA – zastępca przewodniczącego
RENATA KOŁAKOWSKA – członek
ANNA SOPOĆKO – członek
BARBARA GOMUŁA – członek

Okręgowy Sąd Koleżeński rozpa-
truje sprawy naruszenia prawa, 
statutu lub godności, zgłoszone 
przez organy lub członków Stowa-
rzyszenia.

WERONIKA KLISZ – przewodniczący
ANGELINA STACHOWICZ – zastępca przewodniczącego
MAŁGORZATA OSIAK-NOWICKA – członek
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DZIAŁALNOŚĆ INFORMACYJNA

Pod koniec miesiąca jest wysyłany 
newsletter do członków, w którym 
są zawarte informacje o odbytych 
wydarzeniach z ubiegłego miesią-

ca. W dniu spotkania klubu jest 
wysyłana wiadomość przypomina-
jąca o organizowanym wydarzeniu. 
W 2025 roku rozpoczęliśmy naszą 

Główne źródła informacji w me-
diach społecznościowych
•	Facebook,
•	 Instagram,
•	Youtube,
•	 Linkedin,
•	TikTok.

Gdańsk
W 2025 roku udostępniliśmy pos‑ 
ty w mediach społecznościowych:
•	 551 postów na Facebooku,
•	 244 postów na Instagramie.
Oddział Okręgowy w Gdańsku Sto-
warzyszenia Księgowych w Polsce 
obserwuje:
•	 na Facebooku 3875 osób,
•	 na Instagramie 466 osób.

działalność na platformie TikTok, 
aby być bliżej naszej społeczności 
i dzielić się treściami w nowocze-
snej, dynamicznej formie.

Gdynia
W 2025 roku udostępniliśmy pos‑ 
ty w mediach społecznościowych:
•	 232 posty na Facebooku,
•	 151 postów na Instagramie.
Oddział Okręgowy w Gdańsku 
Oddział w Gdyni Stowarzyszenia 
Księgowych w Polsce obserwuje:
•	 na Facebooku 217 osób,
•	 na Instagramie 24 osoby.

DZIAŁALNOŚĆ ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO W GDAŃSKU

KOMISJA DS. 
CZŁONKOWSKICH

ANNA WAŚKO 
Wiceprezes ds. organizacyjnych

•	 Joanna Gawrońska – członek,
•	Maria Sazon – członek.

Opiekunowie Klubów działają-
cych w strukturach Oddziału Okrę-
gowego w Gdańsku SKwP:
•	Danuta Boike,
•	Anna Kolmetz,
•	Agnieszka Mroczkiewicz,
•	Danuta Kosikowska,
•	Hanna Prądzińska,
•	 Joanna Mączyńska,
•	 Joanna Młynarczyk,
•	Karolina Elert,
•	Magdalena Skiba,
•	Monika Matyszewska,
•	 Piotr Jakimczyk,
•	 Renata Papużyńska,
•	 Sylwia Flisikowska,
•	Kalina Kaczmarek,
•	 Bogumiła Michalska,
•	Anna Chyła-Stoba,

Komisja ds. Członkowskich określa 
kierunki działania zmierzające za-
równo do utrzymania istniejącego 
stanu członków, jak i pozyskania 
nowych. Określa również kierun-
ki działań związanych z integracją 
członków, popularyzacją celów Sto-
warzyszenia wśród uczniów szkół 
średnich oraz studentów. 

Komisja przygotowuje i opiniuje 
wnioski o nadanie odznaki „Zasłu-
żony w rozwoju Stowarzyszenia 
Księgowych w Polsce”. 

Do jej zadań należy także koor-
dynacja prac związanych z organi-
zowaniem bezpłatnych odczytów 
na rzecz członków, konsultacji oraz 
spotkań klubów. 

Skład Komisji ds. Członkowskich 
do dnia 12.05.2025 r.:
•	Anna Waśko – przewodnicząca,
•	 Sylwia Karpienko – sekretarz,
•	Michał Marek Kowalski – członek,
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Działania Komisji w 2025 roku

•	Opracowanie planu działania na rok 2025 i harmonogramu spo-
tkań Klubów.

•	Organizacja Dnia Księgowego.
•	 Inicjowanie działań związanych z podpisaniem porozumień o współ-

pracy.
•	Określanie tematyki publikacji w mediach społecznościowych.
•	Ustalanie i realizacja działań windykacyjnych.
•	Weryfikacja członków zwyczajnych i wspierających oraz przygoto-

wanie listy do skreśleń.
•	Działalność statutowa w zakresie odczytów i konsultacji.
•	 Zmiana regulaminu działania Komisji ds. Członkowskich.
•	Organizacja konkursu z rachunkowości.
•	Nawiązywanie nowych relacji w celu rozwijania tematów spotkań 

klubów.
•	 Zainicjowanie powstania nowych klubów.
•	 Zagadnienia związane z przyznaniem wyróżnień wewnętrznych. 
•	Wnioski do Zarządu Głównego o nadanie odznak „Zasłużony w roz-

woju Stowarzyszenia”.

AGNIESZKA MROCZKIEWICZ 
Przewodnicząca

KOMISJA  
EGZAMINACYJNA

ności osób uczestniczących w szko-
leniach organizowanych przez 
Oddział. Komisja Egzaminacyjna 
działa przede wszystkim w syste-
mie poświadczania kwalifikacji na 
poszczególnych stopniach ścież-
ki edukacyjnej SKwP, jak również 
pozostałych kursach nieobjętych 
certyfikacją. Działalność Komisji 
Egzaminacyjnej ma bezpośredni 
wpływ na prawidłowy przebieg 
całego procesu egzaminacyjnego. 
Komisja odpowiada za organiza-
cję i przeprowadzanie egzaminów 
w czterostopniowej ścieżce certyfi-
kacji zawodu księgowego. 

Do losowania zestawów egzami-
nacyjnych z Centralnej Bazy Egza-
minacyjnej w Oddziale w Gdańsku 
upoważnione są dwie osoby: prze-
wodnicząca Komisji Egzaminacyj‑ 
nej oraz kierownik ds. szkoleń. Każ-

dy wylosowany zestaw jest weryfi-
kowany przez przewodniczącą Ko-
misji, wyznaczoną do realizacji tego 
zadania. Wszelkie uwagi, zarówno 
merytoryczne, jak i formalne są na 
bieżąco przekazywane właściwej 
Komisji Walidacyjnej. 

Wszystkie działania związane 
z obsługą Centralnej Bazy Egzami-
nacyjnej są prowadzone w sposób 
zapewniający pełną ochronę przed 
nieuprawnionym ujawnieniem in-
formacji.

Skład komisji egzaminacyjnej:
•	Agnieszka Mroczkiewicz – prze-

wodnicząca, 
•	Danuta Anolik–Małkowska, 
•	 Joanna Gawrońska, 
•	Marzena Graczyk, 
•	Danuta Boike. 

Posiedzenia Komisji w 2025 roku: 
12 marca i 15 września.

•	 Edyta Jędrzejewska,
•	 Rafał Pawlak.

W dniu 12.05.2025 r., w związku 
ze zmianą Regulaminu działania 
Komisji, przeprowadzono wybory 
czterech opiekunów klubów do Ko-
misji ds. Członkowskich na kaden-
cję 2025/2026. 

Do Komisji ds. Członkowskich 
dołączyli wybrani opiekunowie 
klubów: 
•	Danuta Kosikowska,
•	Magdalena Skiba,
•	 Piotr Jakimczyk,
•	 Edyta Jędrzejewska.

Opiekunowie wszystkich Klu-
bów mogą uczestniczyć w posie-
dzeniach Komisji z głosem dorad-
czym. 

Do głównych zadań Komisji należy 
dbanie o wysoki poziom zdawal-
ności egzaminów w Oddziale oraz 
rzetelna ocena wiedzy i umiejęt-
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ZINTEGROWANY SYSTEM 
KWALIFIKACJI (ZSK)

SKwP aktywnie współtworzy ogól-
nopolski system uznawania kom-
petencji zawodowych. Jako insty-
tucja certyfikująca, wprowadzono 
do Zintegrowanego Systemu Kwa-
lifikacji (ZSK) pięć kluczowych 
obszarów, co gwarantuje naszym 
absolwentom międzynarodową po-
równywalność ich wiedzy: 
1.	 Wsparcie procesów księgowych.
2.	 Samodzielna obsługa księgowości.
3.	 Zarządzanie finansami i księgami.
4.	Administracja systemami płaco-

wymi.
5.	 Profesjonalne zarządzanie ka-

drami.
Uchwałą nr 132/2024 Prezydium 

Zarządu Oddziału Okręgowego 
w Gdańsku Stowarzyszenia Księ-

gowych w Polsce z dnia 10 czerwca 
2024 r. podjęto decyzję o wprowa-
dzeniu egzaminowania w ramach 
Zintegrowanego Systemu Kwalifi-
kacji dla kursów rozpoczynających 
się od 1 września 2024 r. 

Egzaminy końcowe dla uczest-
ników kursów SKwP I, II i III stop-
nia ścieżki certyfikacji pełnią 
jednocześnie funkcję egzaminów 
w ramach ZSK. Absolwent kursu, 
po spełnieniu określonych wyma-

gań, otrzymuje trzy dokumenty: 
zaświadczenie o ukończeniu kursu 
zgodne z rozporządzeniem MEN, 
certyfikat SKwP oraz certyfikat 
ZSK. 

Wprowadzenie egzaminowania 
w ramach ZSK umożliwia uzyska-
nie dwóch certyfikatów w wyniku 
jednego egzaminu, co znacząco 
podnosi wartość potwierdzanych 
kwalifikacji.

PODSUMOWANIE EGZAMINÓW W 2025 ROKU
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KOMISJA  
SZKOLENIOWA

MONIKA MATYSZEWSKA 
Wiceprezes ds. szkoleń

Komisja działa w składzie dziewię-
cioosobowym: 
•	Monika Matyszewska – prze-

wodnicząca, 
•	Marzena Graczyk – sekretarz, 
•	Danuta Kosikowska, 
•	 Joanna Gawrońska, 
•	Michał Marek Kowalski, 

•	Agnieszka Mroczkiewicz, 
•	Marcin Struś, 
•	Aldona Uziębło,
•	Anna Waśko. 

Posiedzenia Komisji w 2025 roku: 
23 stycznia, 10 kwietnia, 17 lipca  
i 18 października.

Wysokie standardy jakości 
i rozwoju usług edukacyjnych 
(Certyfikat ISO i BUR)

Rok 2025 był dla nas czasem inten-
sywnego rozwoju i wprowadzania 
rozwiązań, które podnoszą jakość 
naszych usług oraz wzmacniają za-
ufanie klientów. Z sukcesem wdro-
żyliśmy system zarządzania jako-
ścią oparty na normie PN-EN ISO 
9001:2015-10+A1:2025-03. To waż-
ny krok, który pozwala nam działać 
w sposób bardziej uporządkowany, 
transparentny i zgodny z najlep-
szymi praktykami branżowymi. 
Dzięki temu możemy jeszcze sku-
teczniej dbać o wysokie standardy 
realizowanych projektów.

Uzyskaliśmy również wpis do 
Bazy Usług Rozwojowych (BUR) 
wraz z uprawnieniami do świadcze-
nia usług szkoleniowych objętych 
możliwością dofinansowania. To 
otwiera przed naszymi kursantami 
nowe możliwości rozwoju kompe-
tencji przy wsparciu środków pu-
blicznych, a nam pozwala poszerzać 
ofertę edukacyjną i docierać do 
szerszego grona odbiorców.

ORGANIZACJA SZKOLEŃ 
ZAMKNIĘTYCH

W dobie dynamicznych zmian 
przepisów i rosnących wymogów 
audytowych, kluczem do bezpie-
czeństwa finansowego organizacji 
jest doskonale przeszkolona kadra. 
Oddział Okręgowy w Gdańsku Sto-
warzyszenia Księgowych w Pol-
sce oferuje szkolenia zamknięte, 
w pełni dostosowane do specyfiki 
i potrzeb przedsiębiorstwa. 

Jakość naszych usług szkolenio-
wych oraz wysoki poziom meryto-
ryczny zostały wielokrotnie doce-
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nione przez uczestników, a także 
przez instytucje publiczne i orga-
nizacje pozarządowe. 

W 2025 roku w zakresie szko-
leń zamkniętych zaufał nam m.in. 
czołowy podmiot branży morskiej 
– Zarząd Morskiego Portu Gdy‑   
nia S.A.

Zapraszamy do kontaktu w celu 
przygotowania oferty dedykowanej 
dla Państwa organizacji.

Morski Port Gdynia S.A.
Źródło: https://www.offshore-energy.biz/wp-content/uploads/sites/6/2021/12/267-768x371.jpg; https://www.offshore-energy.biz/polands-
-port-of-gdynia-looks-into-hydrogen-use/.

W minionym okresie działalności 
został przygotowany film promują-
cy nasze kursy, który w atrakcyjny 
i nowoczesny sposób prezentuje 
ofertę edukacyjną naszego Oddzia-
łu. Materiał podkreśla praktyczny 
charakter zajęć, profesjonalizm 
wykładowców oraz korzyści płyną-
ce z podnoszenia kwalifikacji w ra-
mach naszych programów szkole-
niowych. 

Film stał się ważnym narzę-
dziem wspierającym komunikację 
i promocję, wzmacniając rozpozna-
walność naszych działań edukacyj-
nych.

Zainwestuj w kompetencje, które budują bezpieczeństwo 
Twojego biznesu.

FILM PROMUJĄCY KURSY

Dlaczego warto wybrać szkolenia zamknięte w SKwP?

•	 Indywidualny program. Tematyka dostosowana do branży i wewnętrz-
nych procedur firmy.

•	 Ekspercka wiedza. Zajęcia prowadzone przez praktyków oraz wybitnych  
specjalistów. 

•	Wygoda. Szkolenia odbywają się w siedzibie naszego Stowarzyszenia, sie-
dzibie firmy zamawiającej lub w formie online, w dogodnym terminie.

https://www.youtube.com/watch?v=gqWi7DJJJZw
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SZKOLENIA I WARSZTATY DLA WYKŁADOWCÓW

W ramach działań wspierających 
rozwój kompetencji dydaktycz‑ 
nych oraz wymianę doświadczeń, 
są kontynuowane comiesięczne 
spotkania dla wykładowców, or-
ganizowane zarówno z wykorzys‑ 
taniem technik komunikacji na 
odległość, prowadzonych na plat-
formie MS Teams, jak i stacjonar-
nie. Mają one formę praktycznych 
warsztatów, podczas których wy-
kładowcy poznają nowe narzędzia, 
rozwiązania oraz dobre praktyki 
wspierające prowadzenie zajęć.

Wzorem lat ubiegłych, w dniach 
11–12 października 2025 r. odbyło 
się wyjazdowe szkolenie dla wykła-

dowców. Program obejmował dwu-
dniowe warsztaty poświęcone ta-
kim zagadnieniom, jak naruszanie 
praw autorskich, wykorzystanie 
narzędzi wspierających prowadze-
nie zajęć oraz obsługa platformy 
szkoleniowej. Tegoroczna edycja 
odbyła się w wyjątkowej scenerii 
Zamku w Krokowej, co dodatkowo 
sprzyjało atmosferze pracy i inte-
gracji. Podczas szkolenia były do-
skonalone umiejętności związane 
z efektywnym korzystaniem z plat-
formy szkoleniowej oraz narzędzi 
wykorzystywanych w trakcie za-
jęć, odkrywając jednocześnie nowe 
możliwości, jakie oferują. Ważnym 

elementem warsztatów było rów-
nież pogłębienie wiedzy z zakre‑ 
su praw autorskich oraz omówienie 
praktycznych aspektów ich stoso-
wania w codziennej pracy dydak-
tycznej, wraz z konsekwencjami 
wynikającymi z ewentualnych na-
ruszeń.

Spotkanie było okazją do pod-
niesienia kwalifikacji, wymiany 
doświadczeń, integracji oraz spoj-
rzenia z różnych perspektyw na 
stosowane metody pracy i narzę-
dzia edukacyjne. Dzięki temu każ-
dy z uczestników wrócił z nową 
wiedzą i inspiracjami do dalszej 
działalności szkoleniowej.
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UROCZYSTE ROZDANIA CERTYFIKATÓW I ZAŚWIADCZEŃ

Oddział Okręgowy w Gdańsku Sto-
warzyszenia Księgowych w Polsce 
z dumą kontynuuje tradycję orga-
nizowania uroczystości wręczenia 
certyfikatów SKwP, certyfikatów 
ZSK oraz zaświadczeń o ukończe-
niu kursu zgodnych z wytycznymi 
Ministerstwa Edukacji Narodowej. 
To wydarzenia, które łączą w sobie 
atmosferę świętowania, dumy i sa-
tysfakcji z dobrze wykonanej pracy.

Oddział Okręgowy w Gdańsku 
SKwP przyciąga coraz większą licz-
bę osób chcących zdobyć solidne 
przygotowanie do pracy w księgo-
wości i kadrach. Popularnością cie-
szą się zarówno czterostopniowe 
kursy certyfikowane, jak i specja-
listyczny kurs „Kadry i płace”. Pro-

gramy te pozwalają uczestnikom 
zdobyć praktyczne kompetencje, 
które realnie wzmacniają ich pozy-
cję na rynku pracy.

Uroczyste wręczenie certyfi-
katów to dla kursantów szczegól-
ny moment. Po miesiącach nauki 
i zaangażowania absolwenci mogą 
wreszcie odebrać dokument po-
twierdzający ich wysiłek i roz-
wój. To także okazja do spotkania 
z wykładowcami, którzy na co 
dzień dzielą się swoją wiedzą i do-
świadczeniem. Bezpośrednie gra-
tulacje od prowadzących zajęcia 
nadają temu wydarzeniu wyjąt-
kowy, osobisty charakter. Kur-
sanci z entuzjazmem uczestniczą 
w tych wydarzeniach, co świadczy 

o ich zaangażowaniu i determinacji 
w dążeniu do rozwoju zawodowego. 
Wręczenie certyfikatów to sym-
boliczny krok w stronę nowych 
możliwości zawodowych. Doku-
menty potwierdzające kwalifikacje 
otwierają drogę do awansu, zmiany 
stanowiska czy rozpoczęcia pracy 
w nowym obszarze. 

Oddział Okręgowy w Gdańsku 
SKwP dba nie tylko o wysoki po-
ziom kształcenia, lecz również 
o integrację środowiska księgo-
wych. Wspólne świętowanie suk-
cesów oraz wymiana doświadczeń 
między kursantami i wykładow-
cami sprzyjają budowaniu silnej, 
wspierającej się społeczności pro-
fesjonalistów.
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KONGRES DYPLOMOWANYCH KSIĘGOWYCH

7–8 kwietnia 2025 r. w Bydgoszczy 
odbył się pierwszy Kongres Dyplo-
mowanych Księgowych – wydarze-
nie współorganizowane przez Od-
dział Okręgowy w Gdańsku SKwP 
oraz Oddział Okręgowy w Byd-
goszczy SKwP. Kongres zgromadził 
przedstawicieli środowiska księgo-
wych z całej Polski, stając się prze-
strzenią wymiany wiedzy, doświad-
czeń i inspiracji. Uroczyste otwarcie 
poprowadziły dr hab. Grażyna Voss 
i Dorota Kania, a pierwsza część 
wydarzenia była okazją do uhonoro-
wania osób szczególnie zasłużonych 
dla rozwoju zawodu, w tym dr Tere-
sy Cebrowskiej – inicjatorki tytułu 
„dyplomowany księgowy”. Uczest-
nicy świętowali również 60-lecie 
współpracy Stowarzyszenia Księgo-
wych w Polsce i Polskiego Towarzy-
stwa Ekonomicznego.

Program merytoryczny obej-
mował wykłady i dyskusje prowa-

dzone przez wybitnych eksper-
tów, m.in. na temat przestępczości 
gospodarczej, zwalczania spółek 
fasadowych, znaczenia opinii z ba-
dania, roli Krajowych Standardów 
Rachunkowości oraz praktycznych 
wyzwań związanych z kryptoak-
tywami. Pierwszy dzień zwieńczył 
koncert duetu Queens of Violins.

Kongres stał się ważnym forum 
integracji i rozwoju zawodowego, 
a dzięki zaangażowaniu uczestni-
ków, prelegentów, organizatorów 
oraz patronów – wydarzeniem 
o wyjątkowym charakterze, które 
na długo pozostanie w pamięci śro-
dowiska księgowych.
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IV ZJAZD CERTYFIKOWANYCH KSIĘGOWYCH  
I KADROWYCH

Zjazd Certyfikowanych Księgo-
wych i Kadrowych coraz wyraźniej 
wpisuje się w kalendarz naszego 
Stowarzyszenia jako jedno z naj-
bardziej udanych i wyczekiwanych 
wydarzeń roku. Nie inaczej było 
w przypadku jego IV edycji, któ-
ra odbyła się 15 listopada 2025 r. 
w Hewelianum.

IV ZCKiK ze względu na skalę 
przedsięwzięcia oraz fakt, że or-
ganizację powierzono nowemu 
zespołowi, stanowił ambitne wy-
zwanie logistyczne. Tym większą 
satysfakcję przyniosły nam en-
tuzjastyczne opinie uczestników, 
które potwierdziły, że wysiłek wło-
żony w przygotowania przyniósł 
znakomite efekty. 

W wydarzeniu wzięło udział  
112 osób – aż o 24 więcej niż w roku 
ubiegłym.

Zjazd zbiegł się z wyjątko-
wą okazją – jubileuszem 10-lecia 
podpisania umowy o współpracy 
pomiędzy Stowarzyszeniem Księ-
gowych w Polsce (SKwP) a Stowa-
rzyszeniem Księgowych i Audyto-
rów Republiki Serbskiej (AAARS). 
Mieliśmy zaszczyt świętować ten 
moment w towarzystwie gości spe-
cjalnych z AAARS — Mireli Bojić 
oraz dr. Sinišy Rajkovicia.

W swoim wystąpieniu dr Rajko-
vić podkreślił, że „rocznice nie są 
jedynie przypomnieniem minio-
nych lat współpracy – są potwier-
dzeniem, że zawód księgowego 
i biegłego rewidenta, niezależnie 

od granic, posługuje się wspólnym 
językiem wiedzy, zaufania i etyki 
zawodowej”. Jego słowa spotkały 

się z życzliwym przyjęciem i wielo-
krotnie wywoływały uśmiech oraz 
aplauz publiczności.
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Po wystąpieniu naszego serb-
skiego gościa rozpoczęła się część 
panelowa zatytułowana „Wy-
korzystanie AI w księgowości 
– szanse i zagrożenia”. Modera-
torem dyskusji był Piotr Witek, 
a w gronie panelistów zasiedli: 
Dominik Laskowski, Tomasz Pa-
lak, Rafał Pawlak oraz Marek  
Kujawski.

Rozmówcy, reprezentujący różne 
obszary praktyki zawodowej, pod-
jęli próbę spojrzenia na przyszłość 
zawodu księgowego w kontekście 
dynamicznego rozwoju narzędzi 
sztucznej inteligencji. Dyskusja 
okazała się niezwykle meryto-
ryczna i wielowątkowa. Paneliści 
analizowali zarówno potencjał AI 
w usprawnianiu procesów księgo-
wych, jak i wyzwania związane z jej 
odpowiedzialnym wdrażaniem.

Wśród poruszonych zagadnień 
znalazły się m.in. kwestie bizne-
sowej zasadności inwestowania 
w rozwiązania oparte na AI, ryzyka 
wynikające z automatyzacji proce-
sów, a także problematyka prawna 
– w tym odpowiedzialność za zacho-
wanie należytej staranności przy 
korzystaniu z narzędzi sztucznej 
inteligencji. Uczestnicy Zjazdu 
mieli okazję wysłuchać różnorod-
nych perspektyw, co nadało dysku-
sji wyjątkową wartość i pobudziło 
do dalszych refleksji.

Warto wspomnieć, że w trakcie 
przerwy, oprócz smacznego po-
częstunku, na naszych gości cze-
kała atrakcja w postaci fotobudki 
AI od firmy AIvent sp. z o.o., która 
umożliwiała wykonywanie zdjęć 
w nowoczesnej formie. Skorzysta-

nie z niej było okazją zarówno do 
integracji, jak i do zabawy z tech-
nologią. 

Przysłowiową wisienką na tor-
cie okazała się druga część Zjazdu 
– debata w stylu oksfordzkim pt. 
„Jawność płac to klucz do równości”, 
prowadzona przez marszałkinię 
Monikę Matyszewską oraz sekre-
tarz Joannę Gawrońską. Debata sta-
nowiła konfrontację dwóch drużyn, 

z których jedna starała się bronić 
przewodniej tezy, a druga podać ją 
w wątpliwość. Pierwszą Drużynę, 
Propozycji, reprezentowali: Domi-
nika Drewczyńska, Aldona Dybuk, 
Kalina Kaczmarek, Michał Marek 
Kowalski. Drużynę Opozycji z kolei: 
Danuta Kosikowska, Tomasz Pie-
trzak, dr Anna Szymczak, Aldona 
Wiejak-Głuszko. Lożę mędrców, 
do których należało wyłonienie 
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zwycięskiej drużyny, stanowili:  
dr Tomasz Białas, Kamil Jesionow-
ski, Dorota Kania, prof. dr hab. Te-
resa Martyniuk. 

Debata charakteryzowała się 
wysokim poziomem merytorycz-
nym, momentami emocjonalnie 
oraz szybko wymienianych ar-
gumentów i ripost, a wszystko to 
w pełnej szacunku oraz dobrego 
humoru atmosferze. Uwzględnia-
jąc rosnące z minuty na minutę 
zaangażowanie publiczności oraz 
pełne otwartości na argumenty 
stron spojrzenie „Mędrców’’, otrzy-
maliśmy mieszankę dokładnie tych 
wartości, które miały przyświecać 
idei IV Zjazdu Certyfikowanych 
Księgowych i Kadrowych. Sądząc 
po przekazywanych wrażeniach 
uczestników, zamiar ten udało się 
zrealizować. 

Wydarzenie poprowadziły już 
tradycyjnie: Dorota Kania – prezes 
oraz Monika Matyszewska – wi-
ceprezes ds. szkoleń Oddziału 
Okręgowego w Gdańsku Stowarzy-
szenia Księgowych w Polsce. Ich 
wkład w organizację zjazdu był 
nieoceniony i przyczynił się do jego  
sukcesu.

Podczas Zjazdu mieliśmy także 
okazję być świadkami uroczystego 
przyrzeczenia nowego dyplomo-
wanego księgowego – Rafała Paw-
laka. 

To moment, który pokazał, że 
pasja do wykonywanego zawodu 
i wysiłek mogą pomóc w zdobyciu 
odpowiednich kwalifikacji. Ser-
decznie gratulujemy Rafałowi Paw-
lakowi i życzymy wielu sukcesów 
w jego dalszej karierze zawodowej!

BIULETYN 2025
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Partnerami wydarzenia byli:
•	Krajowa Izba Rozliczeniowa,
•	Kancelaria Usług Księgowych 

LEX,
•	Wydawnictwo „Rachunkowość”.

Po zakończeniu IV Zjazdu Cer-
tyfikowanych Księgowych i Kadro-
wych w Polsce mamy przekonanie, 
że wydarzenie, będące w naszym 
zamierzeniu połączeniem otwartej 

wymiany myśli i doświadczeń ze 
swobodną, pozytywną atmosferą, 
jest potrzebne i wartościowe. 

Mamy nadzieję, że niejedna oso-
ba wyniosła ze Zjazdu wiedzę, in-
spirację oraz świeże spojrzenie na 
kwestie dotyczące pracy w naszej 
branży. My jako organizatorzy na 
pewno, dlatego już teraz nie mo-
żemy się doczekać ponownego 

spotkania na kolejnej, a pierwszej 
jubileuszowej – w V edycji tego wy-
darzenia.

Już dziś zapisz termin 
tego wydarzenia  
w swoim kalendarzu  
– 17.10.2026 r.!
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Zapraszamy do lektury podsumowania z IV Zjazdu

https://gdansk.skwp.pl/content/uploads/sites/11/2025/12/IV-ZCKiK.pdf
https://gdansk.skwp.pl/content/uploads/sites/11/2025/12/IV-ZCKiK.pdf
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DZIAŁALNOŚĆ EDUKACYJNA  
NIEPUBLICZNEJ PLACÓWKI OŚWIATOWEJ

Nasza działalność szkoleniowa to 
przede wszystkim misja edukacyj-
na realizowana w ramach systemu 
oświaty. Jako niepubliczna placów-
ka oświatowa oferujemy programy 
nauczania o unikalnej elastyczno-
ści, precyzyjnie reagując na sygna-
ły płynące z dynamicznego rynku 
pracy. 

Kluczowym atutem Oddziału 
w Gdańsku jest wpis do Rejestru 
Instytucji Szkoleniowych oraz 
obecność w Bazie Konkurencyjno-
ści i Bazie Usług Rozwojowych.

Szkolenia dostępne dla każdego  
– wsparcie finansowe

Co to oznacza w praktyce?
•	Dofinansowanie dla bezrobotnych. Dzięki ścisłej współ-

pracy z Powiatowymi Urzędami Pracy, osoby poszukujące 
zatrudnienia mogły ubiegać się o pełne sfinansowanie na-
szych kursów.

•	Rozwój kadr z dotacją. Firmy i pracownicy mogą korzystać 
z funduszy unijnych i krajowych, co pozwala na podnosze-
nie kwalifikacji przy minimalnym nakładzie własnym.

CERTYFIKACJA ZAWODOWA

Certyfikacja zawodu księgowego 
w ramach ścieżki edukacyjnej Sto-
warzyszenia Księgowych w Polsce 
obejmuje cztery poziomy kształ‑ 
cenia.

I – KSIĘGOWY

II – SPECJALISTA DS. RACHUNKOWOŚCI

III – GŁÓWNY KSIĘGOWY

IV – DYPLOMOWANY KSIĘGOWY

W Oddziale Okręgowym w Gdańsku SKwP nie tylko uczymy – my potwierdzamy 
kompetencje uznanymi na rynku certyfikatami. Nasz wielostopniowy system weryfikacji 
wiedzy to gwarancja najwyższych standardów zawodowych.

PRAKTYKA POD OKIEM MISTRZÓW

Każdy kurs projektujemy z myślą o realnych kompetencjach. Nasi wykładow-
cy to doświadczeni specjaliści, którzy nie tylko wykładają teorię, ale przede 
wszystkim uczą konkretnych umiejętności niezbędnych w codziennej pracy 
księgowych i kadrowych. Dzięki temu nasi absolwenci zyskują przewagę na 
konkurencyjnym rynku pracy, stając się poszukiwanymi ekspertami.
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IV stopień 
DYPLOMOWANY 
KSIĘGOWY

DK

Zaawansowana 
sprawozdawczość  
finansowa 
z elementami etyki 
zawodowej  
i technologii IT

Zarządzanie  
finansami  
– wybrane  
zagadnienia

Rachunkowość  
zarządcza

Rozliczanie  
podatkowe  
– zagadnienia  
wybrane

III stopień 
GŁÓWNY 
KSIĘGOWY

(kod zawodu 121101)

II stopień 
SPECJALISTA DS.
RACHUNKOWOŚCI

(kod zawodu 241103)

I stopień 
KSIĘGOWY

(kod zawodu 331301)

Zaawansowana 
rachunkowość  
finansowa  
z elementami  
etyki zawodowej  
i technologii IT  
– w oparciu o UoR,  
KSR, MSR i prawo 
podatkowe

Rachunek kosztów, 
podstawy  
rachunkowości  
zarządczej  
i zarządzania  
finansami

Sprawozdania 
finansowe  
i ich analiza

Prawo podatkowe  
z uwzględnieniem 
aktualnego 
orzecznictwa  
i interpretacji

Rachunkowość 
finansowa  
z elementami  
etyki zawodowej

Prawo  
podatkowe

Wybrane problemy 
prawa pracy, ubezpieczeń 
społecznych i prawa 
gospodarczego

Podstawy 
rachunkowości 
finansowej  
z elementami  
etyki zawodowej 

Wybrane  
zagadnienia 
publicznoprawne
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Prawo 
gospodarcze 
– wybrane 
zagadnienia

Transparentny system egzaminacyjny
Zdobywanie kolejnych szczebli wtajemniczenia zawodowego opiera się na obiektywnych egzaminach:
1.	 Poziomy I, II oraz III. Proces weryfikacji jest prowadzony przez lokalną Komisję Egzaminacyjną działającą 

bezpośrednio przy naszym Oddziale.
2.	Tytuł dyplomowanego księgowego. Najwyższy stopień wtajemniczenia zawodowego jest nadawany po  

egzaminie przed Główną Zawodową Komisją Egzaminacyjną powołaną przy Zarządzie Głównym SKwP.

ŚCIEŻKA EDUKACJI W ZAWODZIE KSIĘGOWEGO

Dlaczego warto wybrać naszą ścieżkę rozwoju?
Stworzyliśmy kompleksowy model kariery, który odpowiada na współ‑ 
czesne wyzwania gospodarcze:
•	Gwarancja jakości. Rynek potrzebuje rzetelnych sprawozdań finanso-

wych, a te mogą przygotować jedynie doskonale wykształcone kadry.
•	Nowoczesna kariera. Nasza ścieżka edukacyjna prowadzi od podstaw 

aż po elitarny tytuł „dyplomowanego księgowego”.
•	 Rozpoznawalne certyfikaty. Dokumenty wydawane przez SKwP są sy-

nonimem profesjonalizmu i są szeroko honorowane przez pracodawców.
•	Globalne standardy. Dostosowujemy nasze programy do rozwiązań 

międzynarodowych, co systematycznie wzmacnia rangę zawodu księgo-
wego w Polsce.

Inwestując  
w certyfikację SKwP, 
budujesz fundament 
swojej zawodowej 
przyszłości na podstawie 
wiedzy potwierdzonej 
przez największą 
organizację branżową  
w kraju.
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Tytuł dyplomowanego księgo-
wego to najbardziej prestiżowe 
wyróżnienie w polskim systemie 
certyfikacji zawodu. To znak jako-
ści, który otwiera drzwi do najwyż-
szych stanowisk finansowych.

Kto może ubiegać się o ten tytuł? 
Droga do dyplomu jest otwarta dla 
osób, które:
•	 posiadają wykształcenie wyższe 

(lub średnie uprawniające do 
studiów) oraz udokumentowaną 
praktykę w rachunkowości (od 
3 do 6 lat, w tym staż na samo-
dzielnym stanowisku),

•	 korzystają z pełni praw obywa-
telskich i wykazują nieposzla-
kowaną opinię (brak karalności 
za przestępstwa gospodarcze 
i skarbowe),

•	 są aktywnymi członkami Stowa-
rzyszenia Księgowych w Polsce,

•	 złożyły z sukcesem egzaminy 
końcowe oraz złożyły uroczyste 
przyrzeczenie zawodowe.
Z wielką satysfakcją informuje-

my o sukcesie prestiżowego szko-
lenia IV stopnia, przygotowującego 
do uzyskania tytułu dyplomowa-
nego księgowego. Organizatorem 
tego ambitnego przedsięwzięcia 
był Oddział Okręgowy w Gdańsku, 
który po raz piąty udowodnił swój 
wysoki potencjał merytoryczny 
i organizacyjny.

Wyjątkowy charakter tej edycji 
nadała szeroka współpraca mię-
dzyregionalna. 

Do grupy szkoleniowej prowa-
dzonej przez gdańskich ekspertów 
dołączyli słuchacze oraz przedsta-

wiciele zaprzyjaźnionych Oddzia-
łów SKwP z:
•	Koszalina,
•	 Bydgoszczy.

Jesteśmy dumni, że to właśnie 
gdański Oddział stał się hubem 
edukacyjnym, który zintegrował 
środowisko księgowych z różnych 
części północnej i zachodniej Pol-
ski. Tak wysoka frekwencja i za-
ufanie partnerów z innych miast 
potwierdzają, że jakość kształcenia 
w naszym Oddziale wyznacza stan-
dardy na poziomie ogólnopolskim. 

Egzamin zakończył się spekta-
kularnym sukcesem – 100% zda-
walności! Wszystkim 17 nowym 
dyplomowanym księgowym gratu-
lujemy determinacji.

DYPLOMOWANY KSIĘGOWY

KOMPLEKSOWA OFERTA EDUKACYJNA  
ODZDZIAŁU OKRĘGOWEGO W GDAŃSKU SKWP

Niezależnie od tego, na jakim 
etapie kariery jesteś, mamy 
dla Ciebie odpowiednią ścieżkę 
rozwoju.

Certyfikacja zawodowa 
(Stopnie I–IV):
•	 Start w zawodzie. Kurs podstaw 

rachunkowości (82h lub 94h) – 
idealny dla początkujących.

•	 Specjalizacja. Kurs na specja-
listę ds. rachunkowości (212h) 
– dla samodzielnych księgowych.

•	 Ekspert. Kurs na głównego księ-
gowego (228h) – zaawansowane 
zarządzanie finansami.

32%

30%

14%

2%

8%

14%

I stopień certyfikacji

II stopień certyfikacji

III stopień certyfikacji

IV stopień certyfikacji

Inne kursy długie

Kadry i płace
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•	 Elita. Kurs na dyplomowanego 
księgowego (196h) – przygoto-
wanie do najwyższego stopnia 
certyfikacji.
Zarówno w przypadku kursów 

realizowanych w formie stacjonar-
nej, jak i z wykorzystaniem metod 
i technik kształcenia na odległość 
przewidziano dodatkowe godziny 
w celu przeprowadzenia zajęć in-
tegracyjnych oraz instruktażowych 
w zakresie obsługi aplikacji wy-
korzystywanych do pracy zdalnej 
i przeprowadzenia prac kontrol-
nych.

Inne kursy:
•	Kadry i płace,
•	 Podstawy rozliczeń podatko-

wych,
•	 Specjalista ds. podatkowych,
•	Najważniejsze zagadnienia z po-

datku VAT od podstaw,
•	 Podatkowa księga przychodów 

i rozchodów,
•	 Zarządzanie finansami przed-

siębiorstw przy wykorzystaniu 
analizy ekonomicznej.

STAŁE AKTUALIZOWANIE 
WIEDZY

Świat przepisów i finansów zmie-
nia się dynamicznie, dlatego re-
gularnie przygotowujemy setki 
krótkich szkoleń aktualizujących. 
Nasza oferta obejmuje szeroki wy-
bór zajęć, które pomagają na bieżą-
co uzupełniać i poszerzać wiedzę.

Szkolenia dotyczą m.in.:
•	 rachunkowości i sprawozdaw-

czości,

•	 podatków,
•	 prawa pracy,
•	 świadczeń i zasiłków z ubezpie-

czeń społecznych,
•	 obsługi programów komputero-

wych wykorzystywanych w co-
dziennej pracy.
Dzięki aktualizacjom uczestnicy 

zyskują pewność, że działają zgod-
nie z najnowszymi regulacjami 
i najlepszymi praktykami.

Podsumowując działalność edukacyjną w naszym Oddziale, w różnych formach szkolenia  
w roku 2025 roku udział wzięło aż 2167 osób.

Bądź z nami na bieżąco!  
Zaobserwuj nasze media społecznościowe: Gdańska i Gdyni ;)

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064499120455#
https://www.instagram.com/skwp_gdansk/
https://www.linkedin.com/company/stowarzyszenie-ksi%C4%99gowych-w-polsce-oddzia%C5%82-okr%C4%99gowy-w-gda%C5%84sku/
https://x.com/skwpgdansk
https://www.youtube.com/channel/UCLY1z-bmPYVDngPJ2-7QDmQ
https://www.tiktok.com/@skwp_gdansk
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PRACOWNICY  
ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO W GDAŃSKU SKWP

BEATA PODCZASKA 
Dyrektor Biura Zarządu

DZIAŁ KSIĘGOWO-KADROWY

TATSIANA BUINEVICH 
Księgowa

WIOLETA MARKOWSKA 
Starszy specjalista ds. personalnych 
i księgowych
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DZIAŁ SZKOLEŃ

JUSTYNA MOLENDA 
Kierownik Działu Szkoleń

OLIWIA SKÓRSKA 
Młodszy specjalista ds. szkoleń

DZIAŁ CZŁONKOWSKI

MARIA RYBSKA 
Kierownik Działu Członkowskiego

MONIKA NASIOROWSKA 
Specjalista Działu Członkowskiego
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MAGDA ROMPA 
Młodszy specjalista ds. szkoleń

ALEKSANDRA OWCZARZ 
Młodszy specjalista ds. statutowych  
i szkoleń

KLAUDIA ROŻEK 
Młodszy specjalista ds. statutowych  
i szkoleń

PRACĘ BIURA WSPIERAJĄ BEATA RUCZYŃSKA, BARBARA RYCHARSKA, JACEK OLRICH,  
DAMIAN SZCZESNY
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Oddział Okręgowy w Gdańsku Stowarzyszenia Księgowych w Polsce

ul. Jaśkowa Dolina 93
80–286 Gdańsk

Księgowość
tel. 603 112 916, e-mail: ksiegowosc@gdansk.skwp.pl

Dział Szkoleń
tel. 607 887 621, 607 710 213, e-mail: szkolenia@gdansk.skwp.pl

Dział Członkowski
tel. 693 454 290, 601 350 535, e-mail: czlonkostwo@gdansk.skwp.pl

biuro@gdansk.skwp.pl, https://gdansk.skwp.pl/

Stowarzyszenie Księgowych w Polsce
Oddział Okręgowy w Gdańsku

Stowarzyszenie Księgowych w Polsce
Oddział Okręgowy w Gdańsku
Oddział w Gdyni

Oddział w Gdyni Oddziału Okręgowego w Gdańsku Stowarzyszenia Księgowych w Polsce

ul. Kielecka 7
81–303 Gdynia
tel. 607 710 044

biuro@gdynia.skwp.pl


